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Играј до краја

Глумачка биографија Властимира Ђузе Стојиљковића јединствена је и 
ретка -  на овим просторима свакако нетипична, као што је и сам био -  
садржи све: континуитет, квантитет, квалитет, разноврсност, мултимедијал- 
ност, мултиталентованост, посвећеност. По природи сумњичав, често се пи- 
тао, откуд он на глумачком путу. За добар старт Властимира Ђузе Стојиљко- 
вића предуслови су ипак постојали: социјално порекло -  учитељска породица
-  несумњиво преимућство у држави са великим процентом неписменог ста- 
новништва, и живот у крушевачком, „ендемски“ глумачком поднебљу. Увек 
је био у правом тренутку на правом месту: у окружењу људи, који су, испоста- 
вило се, препознавали његов дар и усмеравали га. Први доживљаји и утисци о 
позоришту остали су му од оца Младена, „правог сеоског уче^1 и стрица Ми- 
лентија који су приређивали представе за мештане (због њих је отац купио и 
први радио у селу).

Прва аудиција је била за гимназијску секцију (Јоса пандур из СумњивоГ 
лица). Марице Ђуровић, апотекарке из Крушевца, сећао се као прве ре- 
дитељке. На сцену је први пут стао у Крушевачкој гимназији. Нушићева 
једночинка Кирија била је прилика да заигра са Олгом Станисављевић, ка- 
сније првом супругом, такође глумицом (били су петнаестогодишњаци у уло- 
гама супружника с четворо деце). Секцију је водио Бора Михаиловић -  по 
образовању професор историје и немачке књижевности по вокацији позо- 
ришни ентузијаста. Захваљујући њему, Ђуза је имао глумачко ватрено кр- 
штење. И не само он, већ и многобројне генерације глумаца из Крушевца.

Послератне скојевске године пуне алтруизма и полета, за Ђузу су биле 
најлепше -  неговао је рањенике, са осталим скојевцима обнављао дрвореде, 
учествовао на Омладинској радној акцији на изградњи пруге Шамац -  Сара- 
јево. A онда га је Бора Михаиловић позвао да заигра и у првој представи тек 
основаног, Окружног народног позоришта Крушевац, 1946. После матуре 
пришао му је „тип у кожном црном мантилу“ и затражио да се упише на 
Рударско-геолошки факултет. Планска економија је утврдила да су држави 
потребни угаљ и инжењери; са стипендијом војне индустрије преселио се у 
Београд 1947. После три семестра и трауматичног искуства у Борском руд- 
нику, напустио је студије -  поносан на чињеницу да је положио математику 
код строгог професора (један од малобројних).

Академско позориште 1948. и значајни сусрети у њему (Раде Марковић, 
Оливера Марковић, Олга Станисављевић, Соја Јовановић...), били су одлу- 
чујући за будућег глумца -  уосталом, тај период заузима посебно место у 
његовим успоменама. Глумац Раде Марковић сећао га се као „полетарца који

1 Цитати у тексту преузети су из: Зо- 
ран Т. Јовановић (приређивач), Влас- 
тимир Ћуза Стојиљковић, Савез драм- 
ских уметника Србије, Београд 2002. 
Спасоје Ж. Миловановић (приредио), 
Властимир Ћуза Стојиљковић Позо- 
ришнв podaH ice, Књажевско српски 
театар, Крагујевац, Народно позори- 
ште Републике Српске, Бања Лука, 
Бесједа д.о.о, 2015. Збирка Хемероте- 
ка, Музеј позоришне уметности Срби- 
је.

Властимир Ћуза Стојиљковић 
„ Oeo je  време када сам волео 

Јесењина,“
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Дипломска првдстава „Последњи“ 
Максим Горки (11. март 1952);

с leve  s tra n e  s to je : Прeдрag 
L a k o v i} , В^ра 3^101^1^}, Маја 

Димитриј^ви}, Ст^вап Макси}, 
сл^ва сeдe: Миодраг Попови}, 

Босиљка Боци, Звопимир 0^^^^^}, 
Олив^ра Маркови},

Олга Стаписављ^вић, 
Михајло Викторови} и Властимир 

Стојиљковић

Рад^ Марковић и Властимир 
Стојиљковић (Х^пи), „Смрт 

трговачког путпика“ A. Мил^р, 
БДП (1951)
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je ocBajao одмах, непосредан, ведар, зачудних о ч и ј у , иокретљив, веома при- 
јатног гласа...“ ^редан и  aнгaжoвaн u caвлa|ивawу глумaчкoг zanata, радиоје 
и  физичке послове: био је декоратер, радник на завеси, реквизитер, ста- 
тиста.... После техничих студија био је то истински препород. Пресудно је, 
ипак, било познанство са редитељком Софијом Сојом Јовановић 1948. На 
њено инсистирање определио се за глуму. Улогом у Гогољевој Жвнидби 
примљен је 1948. на Академију позоришних уметности. Био је прва генераци- 
ја школованих глумаца у класи професора Мате Милошевића и асистената 
Соје Јовановић и Мирослава Беловића. Њихов утицај је био значајан за 
креирање и формирање Стојиљковићевог „не-глумачког“ идентитета. Бео- 
градско драмско позориште отворило је врата 1951. за прве јавне наступе 
студената глуме -  цела класа заиграла је на трећој години на испитној пред- 
стави Вече у Соренту. Уследила је и класна дипломска представа: Последњи 
Максима Горког у режији Мате Милошевића уз асистенцију Соје Јовановић 
и Мирослава Беловића, 11. марта 1952. (11 улога за 11 дипломаца).

Десило се, потом и нешто -  за данашње време незамисливо -  цела класа 
примљена је у ангажман Београдског драмског позоришта -  БДП (и пре 
званичног ангажмана Ђуза је већ играо у преузетим и мањим улогама.). Сти- 
цајем околности био је актер једне потпуно другачије, модерне концепције 
позоришта и глуме. Цела генерација била је склона иновацијама. У то време 
се, по његовим речима, играло у „повишеном, патос тону, за десети ред“ (у 
Народном позоришту посебно; Ђуза изузима глуму Миливоја Живановића и 
Бранка Плеше). У БДП-у је публика пак, тражила да буду гласнији. Раде 
Марковић се сећао незаборавног Ђузиног дебија у представи Повлачење 
Мирка Божића, „у савршеном складу непатворених емоција и природних 
неглумачких средстава -  родио се нови глумац“. Раде Марковић и ^ластимир 
Ђуза Стојиљковић играли су заједно у веома успешној и гледаној представи 
Смрт трговачкоГ путника (1951), затим и у Балу лопова, Доживљајима 
Николетине Бурсаћа, Преноћишту. Стојиљковић је хвалио Марковићеву 
ретку несебичност и спремност да помогне. Неговали су исте вредности -  
успех представе био им је најважнији. Репертоар Београдског драмског позо- 
ришта је био базиран на модерној, западној и англосаксонској драматургији: 
Милеру, ^илијамсу, Патону, Брехту... У првом плану је била идеја о сензи- 
билизацији публике -  навикнуте на традиционалне представе препуне идео- 
логистичких тлапњи. У ширем контексту, последица је то промене геостра- 
тешког положаја Југославије и њеног отварања ка западу педесетих година. 
Т ако |е  и велико не СССР-у у култури као последица Резолуције Информ- 
бироа после 1948.

Млади ансамбл је био спреман и школован за минималистички приступ 
глуми, без егзибиција. Љуба Тадић је сведочио да је то био срећан спој 
отварања и њихове појаве -  нови писци, даровити глумци, паметни редитељи 
(Соја Јовановић, Миња Дедић, Предраг Динуловић) -  довољно за ново позо-

Власшимир Сшојиљковић (Гусшав), 
„Бал лопова“Жан Ануј,

БДП (1952)

ВласШимир СШојиљковић (Марфи), 
„Насловна сШрана“ Бен ХехШ -  
Чарлс МакарШур, БДП (1952)
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T atjan a  Лукјанова и Властимир 
Стојиљковић (Младић који долази у 

посгту), „Стаклена мгнажгрија“ 
Тенеси Вилијамс, БДП (1952)

Властимир Ђуза Стојиљковић 
(др Стокман), „Непријатељ 
народа“ X. Ибзен, Савремено 

позориште (1968)
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риште. Љуба Тадић je Властимира Ђузу Стојиљковића оценио као водећег 
глумца, претечу модерне глуме, с посебним антиглумачким стилом. Знао је 
да пева, игра, рецитује, мисли, врло шармантан, даровит; иако је предано 
истраживао комад, умео је лепо да реагује на партнера. „Понекад није хтео 
да дотера до врхунца, није имао храбрости пробијања.“ Љуба Тадић издваја 
сјајну Ђузину улогу у Стаклвној мвнажврији (1952).

На жалост, и овај приступ је имао рок трајања. Из ансамбла су одлазили 
прво редитељи, затим и глумци, на крају је Властимир Ђуза Стојиљковић 
схватио да је остао сам -  „срећна породица се распала“. Београдско драмско 
није више било исто позориште. У међувремену, успешно је дебитовао и у 
глумачко-певачким улогама у режији Соје Јовановић: Плачи, вољвна звмљо 
Алана Патона (1954), Добри човек из Сечуана Бертолда Брехта (1954), Лаку 
ноћ, Бетина (1961), Слатка Ирма (1964). Критичари издвајају и улоге у 
представама у Савременом позоришту у режији Александра Огњановића: 
После пада Артура Милера (1964), Случај Опенхајмер Хајнара Кипхарта 
(1965), Пред слепим зидом Миодрага Илића (1967), Непријатељ народа Хен- 
рика Ибзена (1968), (представа Ко ће да спасе орача Френка Гилроја (1967) 
била је у режији Миње Дедића). У првом периоду ангажмана (до 1968) оства- 
рио је 24 улоге у Београдском драмском позоришту (највећи број у режији 
Соје Јовановић), у Савременом позоришту 21 (велики број представа у ре- 
жији Александра Огњановића).

У сенци студентских немира 1968. Властимир Ђуза Стојиљковић је пре- 
шао у Атеље 212. Поново је био сведок стварања још једног авангардног 
позоришта. За њега сасвим ново искуство: другачији репертоар (домаћих и 
страних аутора, подједнако), отворени односи у ансамблу, опуштена атмо- 
сфера у спремању комада. Нису била занемарљива ни продуктивна дружења 
после представе -  у чувеном бифеу. Та промена му је веома пријала -  резул- 
тирала је са много успешних улога (20) и једином Стеријином наградом 
(1972) за улогу пуковника Блауринга у представи На лудом белом камену Бо- 
рислава Пекића у режији Љубомира Драшкића (1971).

За други ангажман Властимира Ђузе Стојиљковића у Београдском драм- 
ском позоришту заслужан је тадашњи управник, књижевник и преводилац 
Миодраг Илић. Повратак се десио у правом тренутку 1978. -  када се заситио 
рада у Атељеу 212 -  говорио је „не ваља се учаурити“. Са преконпонованим 
репертоаром (шансу су добили и савремени домаћи драмски писци) и го- 
стујућим редитељима, Властимир Ђуза Стојиљковић је заиграо у предста- 
вама у којима је заискрила његова глумачка зрелост. У неким улогама је 
бриљирао, остварио је низ -  од кога се уплашио -  и који му је донео много- 
бројне награде: Инспекторове сплетке Ранка Маринковића у режији Алек- 
сандра Огњановића (1978), („цинично лаки, али не мање опаки Инспектор“), 
Случајна смрт једноГ анархисте Дарија Фоа у режији Славенка Салетовића
(1981), Сабирни центар Душана Ковачевића у режији Љубомира Драшкића

Властимир Стојиљковић (Роверт 
Опенхајмгр), „Случај Опенхајмер“ 

X. Кипхарт, Савремено позориште 
(1965)

Властимир Стојиљковић (пуковник 
БлауринГ), „На лудом белом камену“ 

Борислав Пекић, Атеље 212(1971)
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Јпдранка Селец и Власшимир Сшојиљковић (Инсиекшор 
СССКД), „ИнсРекШорове силеШке“ Ранко Маринковић, 

АШеље 212 (1978)

Мира Сшуиица и Ћуза Сшојиљковић (Фрулица) , 
„Вечерас имрровизујемо“Луиђи Пирандело, БДП (1983)

СрђанДедић, Добрила Илић, Ћуза Сшојиљковић (Јанко Савски), 
Мирослав Бјелић, Милан Ерак и Раде Марковић, „ Сабирни 

ценшар“ Душан Ковачевић, БДП (1982)

Горан Сулшановић, Јадранка Селец и Власшимир Сшојиљковић 
(Пошкољосин), „Женидба“ Н. В. Гогољ, БДП (1984)
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(1982), Ввчврас импровизујемо Луиђија Пирандела у режији Паола Мађелија
(1983), Женидба Н. В. Гогоља у режији Дејана Мијача (1985), Ларго десола- 
то Вацлава Хавела у режији Дејана Мијача (1985). Условно говорећи, овај 
период представља врхунац у позоришном раду Властимира Ђузе Стојиљ- 
ковића...

После осам година и 22 улоге, Ђуза се 1986. по други пут вратио у Лтеље 
212, где је остао до пензије 1994. Сарадње са редитељима Љубомиром Му- 
цијем Драшкићем, Зораном Ратковићем и Дејаном Мијачем карактеристи- 
чне су за други ангажман у Лтељеу 212. Са Љубомиром Драшкићем радио је, 
у чак 9 представа (у 27 укупно). Критичари и колеге издвајају улогу у Ши- 
леровој Maриjи S t j y a r t  (1994), „имао је признање колега за завршну сцену 
у Марији Стјуарт.“ Ђуза је волео сарадњу са Дејаном Мијачем, истицао је 
његове „тачне и течне“ методе, које, између осталих, илуструју представе: 
Чапља (1986), и после одласка у пензију, Дивљи мед (2000), Леда (2001), Tpg 
хероја (2005).

Стални ангажмани само су део позоришног рада Властимира Ђузе Сто- 
јиљковића. Играо је по пројекту у скоро свим београдским позориштима: 
Нарадном позоришту, Звездара театру, Позоришту на Теразијама, Позо- 
ришту „Душко Радовић“, Југословенском драмском позоришту, на сцени 
„Мата Милошевић“ на Факултету драмских уметности... Играо је у Србији, 
региону, иностранству. Гостовао је у по једној представи у Позоришту „До- 
брица Милутиновић“ Сремска Митровица и бањалучком Народном позо- 
ришту Републике Српске. Посебно добру сарадњу остварио је са Крушева- 
чким позориштем (12 представа), Центром за културу Тиват (три представе, 
укључујући и последњу у Филомени Мартурано, 2013), позориштем „Мо- 
дерна гаража“ и Братиславом Петковићем (4 представе). Био је на сцени и 
када је почело бомбардовање. У току представе Легија части, на сцени Мо- 
дерне гараже: „Сирене, а ми играмо...“. Учествовао је и на Дубровачким 
летњим играма, Барском љетопису, Граду театру Будва.

Ђузин страх од пензије и неиграња био је сувишан. Пензија је била још 
један почетак: отворио је циклус, нови круг, с четрдесет премијера. Сваке 
сезоне -  од једне до четири представе (колеге глумци су коментарисали: „Ко 
бре гура овог Ђузу?“). Волео је рад у представама Бура у режији Слободана 
Унковског (Град тетара Будва, 2001), Елијахова столица у режији Бориса 
Лијешевића (ЈДП, 2010), Господа Глембајеви у режији Јагоша Марковић 
(Лтеље 212, 2011), играо је себе и Сервантеса у Дон Кихоту у режији Ерола 
Кадића (Центар за културу Тиват, 2012). Колеге, критичари а и сам Ђуза, као 
изузетно занимљиве и необичне издвајају улоге у Звери на месецу у режији 
Небојше Брадића (БДП, 2002) и Оцу на службеном путу у режији Оливера 
Фрљића (Лтеље 212, 2011). У њима је Ђуза поново дечак. „Застаје дах“ од 
чудесне и лаке трансформације у представи Звер на месецу -  стари господин, 
без маскирања постаје дванаестогодишњак. Иако је Ђуза тврдио да је играо

Ћуза Стојиљковић (др Леополд 
Коприва) и Љиљана Лашић, 
„ЛарГо десолато“ В. Хавел, 

БДП (1985)

Ћуза Стојиљковић (Семјон 
Подсекаљников), „Самоубица“ 

Н. Ердман, БДП (1984)
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Влистимир Стојиљковић (Дино), 
„Отац на службеном путу“ 

Лбдулах Сидран,
Атеље 212 (2011)

Maja Изетбеговић, Властимир 
Стојиљковић (Јакоб Шнајдер) и 

Светозар Цветковић, „Блијахова 
столица“Игор Штикс,

ЈДП (2010)

сећање, можда je стари господин вешто крио дечака који je увек био ту, само 
је добио прилику да се слободно појави. Уосталом, позориште је и волео због 
привилегије да изађе из „скромног, свакодневног, бедног живота“. Ђуза је 
веома волео представу Отац на службеном путу. По други пут успешно је 
играо дете; толико добро да су сви очекивали Стеријину награду (осим Ђузе, 
који је знао за фестивалске „кухиње“). Због редитељског рада Оливера Фр- 
љића у тојпредстави, још једном је схватио да тихо вођење игре, склапање 
које се не осети, рад са пуно енергије, вођство уз машту и интелигенцију, 
резултира добром представом (као код Муција Драшкића, у чијим режијама 
је такође уживао -  када се коцкице саме сложе). Подједнако добро искуство 
имао је и у представи Блијахова столица Југословенског драмског позо- 
ришта. Редитељ Борис Лијешевић инсистира на глумцу и глуми, јер једино 
редитељ види глумца у правом светлу. Створена је добра представа без оче- 
кивања, помпе, реквизите, велике сценографије -  само чисте емоције, „пуб- 
лика је уморна од редитељских концепата, жели емоцију и причу“. Радили 
смо лагано, нико није знао шта ће на крају испасти. Међутим, без икаквих 
очекивања, представа прелази рампу, савршен флуид кружи кроз публику и 
враћа се на сцену, сви је играју с појачаним набојем (Ђуза истиче игру Све- 
тозара Цветковића). На крају, иако у Београду нико није писао о представи, 
скоро сви актери су добили неку од награда. Властимир Ђуза Стојиљковић је 
на симболичан начин затворио позоришни круг: играо је себе, Сервантеса,

Шш  W

' n § Ш Ј  JT 1 ^  ^

Шш
чР*

i  • А

12



дечаке... Позориште је за Ђузу било примарни медиј -  о њему је волео да 
размишља, разговара, иде у шетњу. Телевизија, радио, филм, певање, да, али 
само као пауза до поновног повратка позоришту. Свако дуже одсуство поја- 
чавало је жељу за представама, било му је необично када није био ангажован. 
Фасцинирала га је особеност сваке представе (једно извођење никада више 
неће бити исто), разноврсност идеја, процес развоја и промене („свака лоша 
карика одмах се осети“). Када је говорио о позоришту, представама, глуми 
говорио је о поновном полагању испита -  без дипломског, улагању, перма- 
нентном учењу (напорном у зрелим годинама), јединствености, посвећено- 
сти, уздизању у мислима, разноврсности, нежности, оданости, одговорности, 
амбивалентности, варницама, привилегији, разочараности, сумњи, зарази, 
„затресканости“, скупној игри -  изнад личног, егоистичног (он је увек играо 
за представу, партнера, „за тим“). Ђузина размишљања о позоришту као 
ослобађајућем искуству -  тешком а лепом -  подсећају на есеје о љубави.

Глума Властимира Ђузе Стојиљковића оцењивана је као претеча модерно- 
сти, модерна глума, приватан начин игре, антиглума, глума у англосаксонској 
традицији, без артифицијелности (на почетку каријере су му говорили: „па ти 
то не глумиш“). Др Хуго Клајн је истицао његов особен стил игре, децентност, 
дискретну говорну фразу, прецизност, унутарњу концентрацију, танано при- 
ближавање његове сценске игре и приватности. Критичарка Бранка Кри- 
ловић је запазила „да је мање акције у многим српским представама од акције 
погледа у појединим Ђузиним улогама. Он очима може да трчи, пење се, 
спушта, интригира, да се удвара, вара и носталгичари... “

Ђуза је инсистирао на природности -  говорио је да увек играмо себе. Није 
волео шминку, прерушавања, ни спољашња ни унутрашња („то само збуњује 
публику“). Глума за њега није репродуктивна уметност, већ „инструмент који 
је увек различито наштимован“.

Када говоре о Ђузи сви истичу професионалност као заједнички имени- 
тељ. Професионалност која подразумева: научен текст пре прве читајуће 
пробе, тачност, спремност (у неким другим културама нико не би ни при- 
метио понашања која се подразумевају). Другима је изгледало да је Ђузино 
учење брзо и лако, питали су се како све постиже. Међутим, без мисти- 
фикације је одговарао да седне и учи, буба, преслишава се, као за испит. 
Спремање улоге био је процес кроз само његове методе и ритуале: прво је 
десет дана читао цео комад (волео је да чита, да би схватио контекст; инте- 
ресовале су га и евентуалне реакције осталих ликова), затим је одлазио на 
Кошутњак и ходао, шетао, три до четири сата, читао и учио текст (учио је и 
партнеров текст, ништа није смело да га изненади, волео је да влада собом на 
сцени). Када је схватио основну радњу комада и научио текст, више му није 
била важна ни прва читајућа проба (по његовом мишљењу прецењена ствар), 
ни мизансцен.

Властимир Стојиљковић (Господин 
Глумац, Сервантес), „Дон Кихот“ 
Мигуел де Сервантес, Центар за 

културу Тиват (2012)

Властимир Стојиљковић 
(Свешетеник), „Медитерано“ 
Габријел Салватори /  Дуња 

Петровић, Центар за културу 
Тиват (2011)
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Ђуза Стојиљковић (Мати) и Рената Улмански, „Газда 
Пунтила и њеГов слуга Мати“ Б. Брехт, БДП (1954)

Властимир Стојиљковић и Рената Улмански 
у филму „Поп Ћира и поп Спира“ (1957)

Слободан Перовић, Властимир Стојиљковић, Рената Улмански 
и Бата Паскаљевић у филму „Дилижанса снова“ (1960)

Властимир Стојиљковић и Рената Улмански 
у филму „Без степеника“ (2015)
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Властимир Ђуза Стојљковић je био златна иолуга сваке иредставе. Реди- 
тељи су рачунали се на његову поузданост, припремљеност, рад за партнера 
и са партнером, „послушност у служби саме представе“. Дејан Мијач говори 
о Ђузиној самосвојности, драгоцености за пробу и представу; увек је био 
задовољан сарадњом са њим, „оно што Ђуза ради то је добро макар по сили 
онога да је истинито... ма каква представа да је, то је поуздано.“ Љубомир 
Муци Драшкић истицао је његову посвећеност глуми, перфектну глумачку 
технику, фантастичну глумачку опсервацију, велику интелигенцију и образо- 
вање, „никада није излетео из представе, никада није био испод црте...“

У дугој каријери Ђуза је играо са колегама са класе (дружио се са Михај- 
лом Миком Викторовићем и Миодрагом Дебом Поповићем), касније и са 
знатно мла|им глумцима, по правилу је био најстарији у подели. Са Ренатом 
Улмански је играо на почетку и на крају, у позоришту и на филму (били су 
прва генерација на Позоришној академији). Заједно су играли у представама: 
Газда Пунтила и њвГов слуГа Иати  (ВДП, 1959), На лудом бвлом камвну 
(Атеље 212, 1971), Пурпурном острву (Атеље 212, 1972), УлоГа моје поро- 
дице у светскојреволуцији (Атеље 212, 1971), Марији Стјуарт (Атеље 212, 
1994) и на крају у Елијаховој столици (ЈДП, 2010). Имали су улоге у по- 
пуларним филмовима у режији Соје Јовановић: Поп Ћира и поп Спира (1957) 
и Дилижанси снова (1960). Рената Улмански била је са Ђузом и у филму Без 
степеника (2015), његовој последњој филмској улози. Рената Улмански го- 
вори Ђузиној беспрекорној једноставности, припремљности -  лагодно је би- 
ло и њему и партнеру на генералној проби и на премијери; „антиглумац, кога 
сви толико волимо, али мало ко га познаје“. Светлани Војковић је био оми- 
љени партнер, позоришни и телевизијски, „мајстор у игри -  чудесан спој 
математике и музике“. Играли су у представама: Марија Стјуарт (Атеље 
212, 1994), ЛеГија части (Модерна гаража, 1997), Не шатај се Гола (Атеље 
212, 1989), Дивљи мед (2000), O tempora, o mores (Модерна гаража, 2009), 
Госпођа министарка (Народно позориште Републике Српске, 2006).

С истим интезитетом, паралелно с позоришним, одвијао се радијски, филм- 
ски, телевизијски, певачки ангажман. Радио је посебно волео, не само као прво 
медијско искуство, већ и зато што је био коректив Ђузиног „крушевачког 
изговора“ и погрешног акцентовања (помогли су му Раде Марковић, Мавид 
Поповић). Касније је постао познат по својој савршеној дикцији, логичној 
акцентуацији, добро постављеном, топлом и звонком гласу и разговетним 
речима (тражили су стручну помоћ за неке представе од њега). Од 1953. до 
2003. био је „особен интерпретатор“ у радио-драмама (укупно 313 -  прва улога 
у режији Мате Милошевића, последња у режији Небојше Врадића). Први 
Забавник емитован је на Првом програму Радио Веограда, 10. јануара 1981. 
Захваљујући непосредном и неформаланом стилу -  као да се радило о импро- 
визацији -  водитељ Властимир Ђуза Стојиљковић постигао је велику слуша- 
ност и популарност емисије. Вез промене концепта, Забавник је емитован

Властимир Стојиљковић 
(Порфирије С. ГлаГољев), „Дивљи 
мед“ M. Фрејн, Лтеље 212, (2000)
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Властимир Стојиљковић (Благоје 
Петровић) и Светлана Бојковић, 

„ЛеГија части“ Братислав 
Петковић,

Модерна Гаража (1997)

Станислава Пешић и Властимир 
Стојиљковић у ТВ серији 

„Позориште у кући“

дванаест година. Ссвакодневном песмом у емисији Добро јутро, децо Првог 
програма Радио Београда Ђузин глас је будио генерације: „Отерајте, децо, сан, 
освануо нови дан. Поскочило сунце још, а на небу сија грош.“ Учествовао је у 
многобројним емисијама и програмима у свим студијима Радио Београда.

Пропорционално посматрано, Ђуза је најмање радио за филм (17 улога). 
Углавном је играо у комедијама у режији Соје Јовановић. Популаран и пре- 
познатљив постао је улогом у филму Љубав и мода (1960) за који је отпевао 
песму Девојко мала. Сетна и нежна интерпретација, учинила је песму неоче- 
кивано популарном.

Жанровски различит, телевизијски опус Властимира Ђузе Стојиљковића 
чине филмови и драме (укупно 53), игране серије (38), забавни програм. 
Серија Позориште у кући донела је Ђузи, али и осталим глумцима популар- 
ност, до тада незабележену на просторима Југославије. У многим сегментима 
нова и другачија, феноменолошки интересантна, урбана, снимана сваког 
уторка, у циклусима, по сезонама (5 циклуса -  од 1972. до 1984.). Сценариста 
серије Новак Новак написао је улогу Родољуба Р о |е  Петровића баш за Ђузу. 
Имао је улогу „која се дешава једанпут у каријери“ (популарна је била и 
песма за одјавну шпицу, у Ђузиној интерпретацији). Култна дечија серија На 
слово, на слово, сценаристе Душана Радовића, била је и Ђузи нарочито оми-
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љена (и у њој је дао свој певачки допринос; снимио је око седамадесет дечијих 
песама). Тешко је набројати целокупни опус Властимира Ђузе Стојиљко- 
вића, не само на телевизији (позајмљивао је глас јунацима цртаних филмова
-  најпопуларнији је био патак Дача).

Сарадници, пријатељи, колеге имају неке заједничке импресије о Ђузи: 
скроман, стидиљив, осетљив, господствен, шармантан, одговоран, духовит, 
поуздан, атипичан, чудан, етичан, самокритичан, ненаметљив, несебичан 
партнер, намћор („али за кратко“), деликатан, дискретан, прецизан, ћутљив, 
далек, скептичан, сумњичав, „човека је немогуће не волети“. Ђузина контра- 
дикторна природа, била је јединство и сукоб противречности: с једне стране,

Власшимир Сшојиљковић и лушак 
Зозон у дечијој емисији 

„Хајде дарасшемо“ (1971)

Телевизијска серија „Позоришше у 
кући“ Новака Новака и Дејана 

Ћорковића.
На слици сшоје: Олга Ивановић, 
Ћуза Сшојиљковић, Сшанислава 
Пешић; седе: Радмила Савићевић, 

дечак Горан Трифуновић и Љиљана 
Лашић.
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Властимир Стојиљковић (Срећко), 
„Шума 6листа“ Милена Марковић, 

Атеље212 (2008)

Властимир Стојиљковић(Алфредо 
кочијаш), „Филомена Мартурано“ 

Едуардо де Филипо, Центар за 
културу Тиват (2013). Последња 

позоришна улога.

лаконски се односио према својим талентима, огромној популарности (у јед- 
ном периоду живота), критикама, наградама... Говорио је: „ништа то није 
важно, ни значајно“, није очекивао много ни од живота ни од посла. С друге 
стране, радио је и постигао много.

Ђуза је упорно је наглашавао срећне околности које су пратиле његову 
глумачку каријеру. Међутим, мало читања између редова показује и исправ- 
не, промишљене изборе, уз утемељен вредносни систем од кога није одсту- 
пао. Први, инстиктиван избор, било је инсистирање на повратку из Чачанске 
гимназије. Вапај „далеко ме дадосте“, означио је повратак у Крушевац, где је 
и направио прве глумачке кораке. Одлука да напусти студије на Рударско- 
-геолошком факултету и долазак у Лкадемско позориште били су важни за 
избор студија глуме. Откако је 1947. постао Београђанин (Чубурац) то је и 
остао, без жала за родним крајем („желео је да избрише провинцију у себи“). 
Један веома важан избор учинио је у време када је било тешко не бити 
комуниста -  одлучно је одбио сваку помисао о чланству у партији. Упркос 
отвореним врбовањима, био је само скојевац -  експлицитан у ставу: поли- 
тика и глума (уметност) у истој особи представљају непремостив сукоб („и 
тачка“). Остао је доследан у етичности и честитости. Иако је био музикалан 
и „певао као да прича сетне бајке“, направио је још један веома озбиљан 
избор: између глуме и певања, није се двоумио -  изабрао је глуму. Упркос 
наговорима, он је разумео -  не припада естрадном свету и не може бити 
подједнако квалитетан певач и глумац. Признавао је да је имао трему пред 
наступ, страх од блокада. Пред премијеру мјузикла ^латка Ирма, шездесе- 
тих година, имао је блокирајућу трему: плашио се да не застане, заборави 
текст, изгуби глас... Или је то била одговорност -  за њега изузетно битна. 
Нису му се допадали људи који олако схватају свој посао, не поштују рад 
других, њихово време и чије је вјерују „прво ја па сви други“. То га је љутило, 
веома. Често је коментарисао наш менталитет -  због тога се и осећао помало 
изоловано, изопштено. Између инстант популарности, публицитета и при- 
лика за рад у име трајања -  увек је бирао прилике за рад -  то је поштовао и 
сматрао врхунском вредношћу. Није му било важно кога и шта ће играти, 
нити је маштао о одређеним улогама (иако је тврдио да му је суђено да игра 
губитнике, био му је близак губитнички однос према животу). Никада није 
имао специјалних жеља (није подносио трке и лобирања), сваку улогу при- 
премао је подједнако озбиљно. „Радимо оно што можемо, а не шта хоћемо“, 
говорио је. И када је био уморан, болестан, стар, док га је глас служио - играо 
је: „Играј, или уопште немој да играш“. Врхунску радну етику, одговорност 
према времену и раду усадила му је породица -  сматрао је да све емоције и 
васпитање понесемо из породице.

Живео је са другом супругом Душанком Врањанац. Имао је брата Ненада 
и братанца Горана Стојиљковића. Умро је у Београду 17. јуна 2015.

Играо је -  до краја.
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Ћузина сећања

„Мој отац Младен је завршио учитељску школу у Алексинцу. И моја мајка Лепо- 
сава је завршила исту школу; ту су се и упознали, а доцније се и венчали.“2

„Моја мајка Лепосава је из села Рибара, код Рибарске бање. Отац јој је био и 
земљорадник и трговац... Детињство сам ту проводио, а иначе сам рођен у Ражњу, где 
је моја ујна била бабица, па је ту моју мајку и породила. У то време су моји родитељи 
учитељевали у Рибару.“

„Рођен сам 30. јуна 1929. године, а први језик који сам научио био је македонски, 
јер су по моме рођењу отац и мајка отишли да службују у село Бањани, код Скопља. 
Цео тај крај се зове Скопска црна гора. У то време су то били српски крајеви... Ту су 
остали од 1930. до 1933. године. Први моји утисци из детињства су везани за овај 
сиротињски крај. Био је то камењар, а садио се много дуван...“

„Пошао сам у школу пре времена, годину дана раније. Мајка је водила први разред 
у Рибару, а отац четврти...“

„Пођем у школу са шест година, а већ сам знао да читам. Волео сам да се дружим 
са децом, нарочито да с њима једем. Они су имали сељачке торбице шарене, ту би 
ставили ’заструг’, то је дрвена посуда са поклопцем, у којој се носила храна за ручак. 
Никада нећу заборавити тај сир, проју, кајмак, сланину и црни лук...“

„У Врњачкој Бањи сам био са мајком и оцем као дете, гледао сам прву позоришну 
представу, вероватно у згради на месту где се данас налази Дом културе. Онда је то 
била кафана, и столови су ту били. Испред улаза је био сто, а за њим глумица која не 
игра -  продаје карте за то вече... Тек доцније сам сазнао да је то био комад Вода са 
планинв Раше Плаовића и Милана Ђоковића, а да је гостовало позориште чувеног 
Душана Животића... “

„Када сам имао седам година, 1936. мајка ми је родила браћу близанце -  Предрага 
и Ненада. Основну школу сам завршио 1939. године... Онда мој отац направи велику 
грешку, ваљда из најбољих намера да се ја мало одвојим од њих 1939. године и, уместо 
у оближњи Крушевац, упише ме у удаљенију Чачанску гимназију...Ту сам се осећао 
као проказана личност, нигде ме није било... “

„Све време рата сам провео опет у Рибару. Било је страшно, био сам много 
плашљив, а ту је била велика гужва: партизани, четници, Бугари. И како ко дође у 
село, увек остави за собом по неколико мртвих.“

„За време Другог светског рата није било пуне наставе него нешто онако, са 
прекидима. Што се школе тиче, Немци нису правили никакве проблеме... И, тако, до 
велике матуре, које сам као добар ђак био ослобођен. Волео сам језике и математику; 
физика и хемија ми нису ишле. Учили смо и логаритме, и то сам волео. Књижевност 
сам обожавао...“

„Тај рат је на мене оставио један невероватно страшан утисак. То су најосетљивије 
године, а био сам страшно плашљив.“

2 Селективан и скраћен избор из се- 
ћања Властимира Ђузе Стојиљковића 
(уз одобрење приређивача), преузет је 
из: Зоран Т. Јовановић (приредио), 
Властимир Ћуза Стојиљковић, Савез 
драмских уметника Србије, Београд 
2002.

Лепосава и Младен Сшојиљковић 
са сином Властимиром
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Мајка Лепосава са синовима 
Властимиром, ПредраГом и 

Ненадом

Ћуза Стојиљковић, Живко Мајдевац 
и Душан Пантелић, „Поручник 

Брет“, Академско позориште (1947)

„Године 1946. био сам у седмом разреду. У гимназијској драмској секцији је про- 
фесор Бора Михаиловић режирао а ми |ац и  играли. Онда он мене, моју будућу су- 
пругу Олгу и друге одведе у крушевачко позориште. Играо сам у првој представи 
Крушевачког позоришта Родитељски дом. Тада се звало Окружно народно позо- 
риште, а отворено је 1. маја 1946. године овом представом.“

„Рекао сам да нисам имао намере да се бавим глумом, није ме то посебно ни 
интересовало ни привлачило. А онда -  нас неколико, Оливера Марковић, Олга Ста- 
нисављевић и ја, спремили смо се за Позоришну академију.“

„Са Олгом Станисављевић сам заједно био још у гимназији у Крушевцу. Она је 
становала код тетке у Крушевцу, преко пута мојих родитеља. Ја сам био у седмом, а 
она у петом разреду, кад смо се упознали; а онда смо се заједно нашли у позоришту. И 
тако је почело. Олга је играла у првим представама Крушевачког позоришта... “

„У Академском позоришту сам одиграо само једну улогу, са две -  три речи у 
представи... Ја сам играо улогу неког локалног америчког полицајца. Ту представу 
смо играли у Дому совјетске културе 1948. године.“

„Иако сам живео у Студентском дому, у Далматинској улици, уопште нисам осе- 
тио раскол у друштву поводом историјског Титовог ’не’. Невероватно, а дружио сам 
се са друговима који су касније ’заглавили’ на Голом отоку...“

„Срећа је за мене била што сам још 1947-1948, док сам студирао на Техничком 
факултету, могао да погледам све представе које су означиле почетак Југословенског 
драмског позоришта. Имао сам, такође, срећу да сам имао часове глуме на другом 
спрату ЈДП-а, у драмској сали. За нас су часови глуме -  не знам да ли је то тако и данас 
-  били светиња. Једва смо чекали да до |у  тих четири сата поподне када су часову
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почињали, а били смо на часовима до седам, пола осам увече. Тај наш трио -  професор 
Мата Милошевић и асистент Соја Јовановић и Мира Беловић -  успео је да направи за 
оно време најуспешнију класу Позоришне академије. Било нас је двадесет двоје на 
почетку 1949. године, у фебруару, када је почела Лкадемија, а завршило нас је, четири 
године касније -  једанаест... И, тако изађемо на глас као једна од најбољих класа која 
је продефиловала кроз Позоришну академију.“

„У ЈДП-у ме је одушевио начин игре, опрема представа, ново позориште, глумци 
из свих крајева Југославије. Углавном смо остајали после часова, гледали представе, 
онда пауза, па поново од једанаест сати увече гледамо како Бојан Ступица поставља 
светло за Дунда Мароја... Из ЈДП-а сам понео много утисака за цео живот. Заиста смо 
часове глуме схватили као светињу.“

„Код мене није било четири него два акцента, и то опет намештених на погрешно 
место.... У исправљању мог говора много ми је помогао Звонко Ференчић, који је 
дошао из Загреба... “

„Први медиј, који је нама био доступан у то време био је Радио Београд. То је била 
права школа за језик и говор. Радио драме су се радиле веома озбиљно. Било је по 
три-четири пробе, снимало се два дана... Радио драме су се веома слушале, као што се 
радо ишло у позориште... “

„Мата Милошевић нас је ’тесао’ с одређеним планом, код њега ништа није било 
случајно нити насумице рађено, ништа се није дешавало узалуд. Л  иначе је био веома 
затворен човек... Мени је школовање код Мате остало у феноменалној успомени...“

„Велика срећа за мене је што сам као млад играо одговарајуће улоге, односно 
улоге у складу са мојим годинама, у средњим такође; данас играм старце.“

„Сојине представе Сламни шешир и Бал лопова су наишли на велики одјек код 
критике и биле предмет полемике. Е, опет ту морам да споменем принцип среће која 
човека прати. Не, ја уопште нисам размишљао о томе шта ћу играти у позоришту. 
Играо сам шта ми дају, а имао сам срећу да сам стално играо... Лабишов Сламни 
шешир и моја прва улога у Повлачењу Мирка Божића, донели су ми сјајне критике, 
али на то тада нисам обраћао посебну пажњу.“

„Једноставност и природност на сцени је она основа од које сам полазио. Нисам 
ја тежио томе, то је тако у мојој природи. Мислим, истина, да је боље ако си на сцени 
прави, жив човек. Да је боље, упечатљивије... И онда су ме колеге често завитлавале: 
’Па добро, мајку му, могао би мало и да глумиш’.“

„Потом, помогла нам је и савремена америчка драматургија. У Милеровој Смрти 
трговачког путника сам ускочио. Још су биле читаће пробе, кад ми је Динуловић 
рекао: ’Ма, је л ’ би могао да ускочиш?’. ’Немам појма’, рекох. Л  то ми је једна од 
најдражих улога у почетку, као и у Стакленој менажерији Тенесија Вилијамса. Те 
улоге су ми биле најслађе.“

„Улога у Плачи, вољена земљо по многима ме је избацила у први план. Не знам 
шта се ту десило, ја сам тада имао двадесет четири године. Оливера Марковић и ја смо 
певали. Оливера је већ била проверена ’певаљка’. И Соја ми да улогу, али то за мене 
није била никаква прекретница, то је било нешто ван мене. Ту је морало потпуно све

Властимир Стојиљковић у 
дипломској представи марта 1952.

Властимир Стојиљковић (Стивен 
Кумало), „Плачи, вољена земљо“ 

А. Патон, БДП (1954)
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Јован Јанићијевић и Властимир 
Стојиљковић (Јовица Јеж), 

„Доживљаји Николетине Бурсаћа“ 
Б. Ћопић, БДП (1957)

Марија Кон и Властимир 
Стојиљковић у филму 

„Ноћи и јут ра“ Пјера Мајхровског, 
(1959)
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да се промени у начину игре. Играо сам пастора, човека посвећеног Богу, правди, 
лепом односу међу људима. Никада пре такву улогу нисам имао...“

„И јесте то једна од првих улога која ме је мало окренула, односно мало скренула 
са онога основног. Знам да су били аплаузи на отвореној сцени. То ми је прошло као 
сан, као нека лепа успомена. Знам да смо се грдно шминкали... “

„Брехтов Добри човвк из Сгчуана је врло брзо после тога дошао, 1954. године. Ту 
је опет Оливера певала, и Душко Јакшић и ја смо певали. Било је ту доста сонгова... 
Био је то леп комад и леп успех у позоришту. Брехта је увек тешко играти.“

„Анујева Коломба је дошла после две године. Опет Соја Јовановић! Имали смо 
две поделе... Ја сам играо Армана...“

„У то време комади наших домаћих драмских писаца нису добро пролазили јер је 
народ хрлио на стране комаде. Ту, наравно, не рачунам Нушића. У Наслвднику До- 
брице Ћосића играм Ђорђа. То је једна од првих домаћих драматизација. Наравно, ту 
је и Бранко Ћопић, већ класик у односу на Добрицу. Наследник је прво дело Добри- 
чино које се играло у позоришту. То је била адаптација романа Корени. Он је тада био 
бог и батина, а нама је доста помагао. Режирала је Соја...“

„После тога је дошао Ћопићев Николетина Бурсаћ. Од почетка сам играо у 
Николетини, одиграо сам био око сто представа, а ансамбл је одиграо три стотине. То 
сам играо одмах после војног рока, који сам служио у Билећи 1956. године...“

„Имао сам велико задовољство да одмах по повратку из војске радимо Нико- 
летину Бурсаћа. Играо сам Јовицу ’Јеж а’. После премијере Бранко ми је слао славо- 
појке -  малте не као да је и мене гледао када је писао. Представу је режирао Миленко 
Маричић и то је једна од првих представа која је ишла три стотине пута... После тога 
сам одмах ускочио у Чекајући Годоа Бекета. Тако ми је тај повратак из војске био пун 
нових улога... “

Тада већ почиње осипање у БДП-у. Неколико значајних глумаца је отишло -  
Ксенија Јовановић, Љиљана Крстић, Оливера Марковић, Раде Марковић, Љуба Та- 
дић, Мики Викторовић, Слободан Цица Перовић. Ми остали осећали смо се као да 
смо без једне ноге. Потом се десила та чудна комбинација -  симбиоза Хумористичког 
позоришта и Београдског драмског под једним кровом и под називом Савремено 
позориште.“

„Душко Јакшић ме наговорио да се бавим певањем. После представе Плачи, во- 
љена земљо, често смо певали. Певали смо по клубовима...“

„Први филм сам радио у Босни јула 1956. године -  Туђа земља, по сценарију Меше 
Селимовића. Режирао је Јоже Гале...“

„Одмах после тога, у августу и септембру 1956. године, снимио сам филм Поп 
Ћира и поп Спира, у режији Соје Јовановић... Ова два филма су била пре моје војске.“

„Први филм после војске био ми је Ноћи и јутра, опет у Босни и Херцеговини, 
само није Фоча него Мостар... “

Властимир Стојиљковић 
(Приповедач и Ел Гало), 

„Занесењаци“ Том Џонс,
Атеље 212 (1962)

Властимир Стојиљковић (Гроф 
Оскар), „ Слатка Ирма, Александар 

Брефор и Маргарет Моно, 
Савремено позориште (1964)
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Зоран Радмиловић и Ћуза 
Сшојиљковић (Лари Дојл), „Ко ће да 

сиасе орача“ Ф. Гилрој, 
Савремено Розоришше 1967.

„Одмах после тога Соја почиње Дилижансу снова. У то време нисам уопште 
мислио на позориште, све до 1962. године. Затим сам 1960. године, са Батом Пут- 
ником, радио Брехтов комад Газда Пунтила и њеГов слуГа Мати. Л  са Батом Пут- 
ником је било задовољство радити.“

„Након Дилижансе снова снимао сам филм Љубав и мода. Е, ту су ме питали: ’Је 
ли, би ли ти хтео нешто да певаш?’. Кажем: ’Лјде’.“

„И тада сам почео да се бавим певањем. Тако је изашла прва моја плоча, што ми је 
било невероватно. Онда сам се тиме ’разбацивао’... Потом снимим још једну лонг- 
плејку, па још једну сингл и тако четири-пет плоча. Учествовао сам и на фестивалу 
’Београдско пролеће’. Брзо сам, међутим, дигао руке од тога. После сам певао само 
кад треба у позоришту“.

„Углавном, тај период од 1957. до 1961-62. године снимио сам укупно осам фил- 
мова. Онда се поново вратим у позориште“.

„У то време најдраже ми је било што сам на телевизији радио дечју емисију На 
слово, на слово Душка Радовића...“

„Кад је радио у питању, ту сам играо у радио драмама, али и водио емисије. Такође 
ни са радијом нисам никада ’раскидао’ још од Лкадемије...“

„Моја последња представа у овом периоду на сцени Црвеног крста, пре него што 
сам са Зораном Радмиловићем прешао у Лтеље 212, била је Ко ће да спасе орача, и ту 
смо заједно играли. Иначе, ову представу сам просто обожавао...“

„Но, ето, нашао сам био себе мало у филму, мало на радију и телевизији, мало у 
певању. Вероватно је све то некако ишло заједно...“

„Прва моја представа у Лтељеу је било, у ствари, ускакање уместо Љубе Лндрића 
Мољца у Кафаница, судница, лудница Бране Црнчевића. Љуба Мољац је отишао у 
војску и играо сам читаву сезону, једно тридесетак представа. То ми је прва улога, не 
рачунајући, такође, ускакање у Чекајући Годоа и Занесењаке...“

„Лтеље је увек био препун, није се никако могла добити карта, док то није био 
случај са БДП-ом... Лли знам да сам поново био понесен сценом, после мог де- 
примирајућег односа према позоришту тих четири-пет година. Као да сам поново 
оживео, као да сам се поново вратио у младост.“

„Много сам представа тада радио. Лли, издвојио бих три, чини ми се да су то На 
лудом белом камену Борислава Пекића, ЕмиГранти Мрожека и Молијер Булгакова. 
То су биле представе које су мени нешто значиле. Бар сам тако мислио.“

„Била је ту и Оперета Гомбровича, где је било певања ’на кило’. Био сам у 
Лтељеу од 1968. до 1978. године, десет година...“

„Био сам доста заузет, доста играо, али у исто време сам, као и готово деведесет 
посто глумаца Лтељеа био свакодневно на телевизији. У то време смо имали Рађање 
радноГ народа, мамутску телевизијску серију, онда Дипломце, дечју серију Хајде да 
растемо, па Позориште у кући.“

„Године 1972. десило се чудо. Добио сам те године Стеријину наГраду у Новом 
Саду, прву глумачку награду у мом животу...“
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„Те 1978. године играо сам заједно с Пером Краљем Инсиекторове сплетке Ранка 
Маринковића. Тада сам још био у Атељеу. То је било у пролеће 1978. године...“

„Инспекторове сплетке су биле сјајна представа, гостовали смо и у Загребу. 
Ранко Маринковић је био одушевљен... Представу смо играли осамдесет пута. За 
улогу у овој представи сам добио ЗлатноГ ћурана на Данима комедије у Јагодини. То 
ми је била друга значајна награда у животу.“

„На представи Sporting life сарађивао сам с Врацом Петковић и Кајганићем; они су 
заједно и писали текст и режирали тај комад. То сам прочитао неколико пута 1979. 
године. Донесем текст у позориште и кажем: ’Погледајте какав је то комад, то и није 
комад, то је живот’... Представа је играна око деведесет пута на Новој сцени... Ја сам 
много волео ту представу... “

„Тих година имали смо подршку у редитељима као што су Дејан Мијач, Паоло 
Мађели, Муци Драшкић. И тај репертоар који се играо био је сјајан. Ту је Сабирни 
центар, Вечерас импровизујемо, Самоубица, Женидба, ЛарГо десолато.“

„Тај опус ми је, мислим, и нешто најбоље што сам урадио. Већ сам био зрео човек. 
Чини ми се да глумац сазрева негде тек после четрдесете...“

„Први пут сам у Атељеу радио са Мађелијем представу Код лепоГ изГледа... И са 
Мијачем сам после радио Чапљу у Атељеу... Са Муцијем Драшкићем радио сам 
Вернисаж и Амбасадор. Олга је умрла 14. децембра 1987. године, а већ 18. децембра је 
била премијера Тебанске куГе...“

„У то време у Атеље је дошао Небојша Врадић. Он је од Крушевачког позоришта 
направио пристојно позориште... А онда му је Муци, који је већ морао да се повуче, 
док смо у Крушевцу радили Шуму онако изнебуха рекао да пређе у Атеље. Врадић се 
мало збунио али је пристао, и 1996. године је постао управник Атељеа... Муци ме је 
држао годину и по дана преко одређеног рока за одлазак у пензију. Вио сам очајан 
када сам 1. јануара 1994. отишао у пензију. Мислио сам да је све готово, да сам сад на 
ђубришту. Но ја сам тада више радио него кад сам био у радном односу.“

„Вило ми је задовољство и велика част да радим с редитељима као што су Муци 
Драшкић, Дејан Мијач, Паоло Мађели. С њима сам много радио и од њих много 
научио... Издвојио бих представу Црњански или лако је Андрићу, коју је режирао 
Милош Лазин. Он је радио у ВДП-у Сентандрејску рапсодију...“

„Црњански, Марија Стјуарт и Дивљи мед -  то су представе које су мени биле 
посебно интересантне.“

„Сарадњу са Крушевачким позориштем почео сам 1995. године. Радио сам три 
представе у Крушевцу: Шуму, Дервиш и смрт и Протекцију. Са Врацом Петковићем 
сам радио његов текст Grandprix у Модерној гаражи. Четири премијере сам имао само 
у тој једној сезони, првој својој пензионерској години.“

„У Модерној гаражи играо сам по текстовима Враце Петковића. Прво сам играо у 
ВДП-у Sporting life; а једино нисам играо у Каскадеру. Враца ме је позвао и каже: Имам 
један комад, написао сам о Лази Радићу који је 1929. године направио ту гаражу. Та 
Модерна гаража, у улици Мајке Јевросиме, била је савршено направљена... Он ми да

Властимир Стојиљковић (Барон 
Емануел Штетен) и ДраГан 

Николић, „Код лепоГизГледа“ Еден 
фон Хорват, Лтеље 212 (1976)

Властимир Стојиљковић 
(Срећковић), „Шума“ Л. Н. 

Островски, Крушевац (1995)
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Властимир Стојиљковић (Лаза 
Радић), „Grandprix“Братислав 

Петковић, Модерна гаража (1995)

Ћуза Стојиљковић (Шајлок), 
„Млетачки трговац“ В. Шекспира и 

и „Трговац са Малте“К. Марло, 
Сцена „Мата Милошевић“ (2002)

да прочитам текст. Ја сам мислио да је то за отварање Музеја, за једнократну 
употребу. И одиграмо седамдесет представа, у невероватном амбијенту, где су свуда 
аутомобили... Публика је веома волела ту представу... Браца ми је од 1998. године 
говорио да има идеју да пише о Милунки Савић, о којој је прикупио доста докумената. 
Л  и требало је о њој писати: она која се, заменивши брата, борила за слободу соје 
земље, отишла у рат 1914. Као мушко, била херој, заробила неколико Бугара -  завр- 
шила је као клозетарка у кафаници код Бранковог моста... Невероватна али истинита 
прича... Хоћу Милунки да предам своју Карађорђеву звезду. Она неће, ја је замолим за 
валцер, публика плаче. Једноставна, узбудљива прича.“

„Тај Забавник сам водио дванаест година... Импровизације су понекад давале осо- 
биту топлину емисији. Јер човек, пре свега, треба да воли то што ради... Ја сам то 
много волео да радим... “

„На телевизији сам дуго радио, поготову Позориште у кући, сваког уторка нова 
епизода се снимала. Ту ми је свака епизода била као премијера... Однос према каме- 
рама сам схватао као према неком партнеру. Л  та камера ме пребацује до милионског 
гледалишта... То је једна од најдужих телевизијских серија. Доживели сми и прилично 
критика, па нас је то мало уздрмало. Л  ја мислим да човек не треба да обраћа пажњу 
на критику... Ова серија је била за кућну употребу -  неке обичне, животне теме... Она 
је и репризирана после више година. Сад скоро, кад сам био у Љубљани, сазнам да су 
они откупили серију и да се тамо емитује...“

„Прва улога после Добричиног прстена је Шекспиров Шајлок. Никада нисам 
гледао ни једну ранију верзију Шајлока. Знам да су многи који су играли раније овај 
лик кроз шминку унакарађивали. Муци, који је режирао представу, и ја схватимо да је 
тај човек нормалан.“

„Са браћом сам био веома кратко, они су рођени 1936. године; био сам са њима до 
1947. године. После сам отишао на студије у Београд и с њима сам се виђао само преко 
лета и повремено кад неко од њих наврати у Београд. Брат Предраг је завршио 
економију, радио је у Врњачкој Бањи и Крушевцу; 1984. је баш трагично завршио, 
умро је у болници у Крушевцу. Л  брат Ненад је завршио вишу педагошку школу. У 
Крушевцу је био наставник све до 2001, када се пензионисао... “

„Л надимак Ђуза сам добио 1944. године, кад су Лмериканци бомбардовали а ми, 
деца, били на Багдали, па смо то гледали. Е, ја сам тад мог брата од ујака, Душана 
крстио непријатним именом -  Бикоња. И онда да ми се реваншира, он мене прозове 
Ђуза. Питам га шта му то значи, а он ми бјасни да се магарцу каже кад је тврдоглав, 
кад неће да крене: ’Ђуз, ђуз’. Мени то било глупо, па кажем: ’Немој, бре, Душане, 
Дуле’. И ето тако је остало.“

„Одушевљавао сам се гледајући Дунда Мароја, Јегора Буличова итд. Лли никада 
нисам себе стављао у ситуацију да ја то радим и како бих радио... Схватио сам да ми 
највише одговарају улоге губитника, а често сам добијао нешто друго, што мени није 
одговарало... Веома ми је драга улога у представи Звер на месецу, у режији Небојше 
Брадића. Играм маторог човека који има седамдесет, осамдесет година... Та ми је 
улога заиста веома драга. Као и улога Фрулице, за коју сам добио Октобарску на- 
граду, у Вечерас импровизујемо. Мене ту жена туче на сцени а Бора Радовић, који је 
био председникжирија, каже ми: ’Па, ти не знаш, ти немаш појма шта си направио’. У
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Сарајеву потом изађе критика где пише: ’To што je урадио Стојиљковић, то ce једаи- 
пут у десет годипа види’.“

„Волео сам и улогу у Сабирнам цвнтру, тог Јапка. Те реплике Душка Ковачевића 
су живи пиш...“

„У почетку сам играо и љубавпике, што сам дубоко презирао, а играо сам и у 
мјузиклима, што је пајтеже. У њима мораш и да играш, и да певаш, и да глумиш. 
Највише сам волео улоге губитпика, тих малих људи. То ми је пајвише одговарало. Па 
сам тако -  и по утисцима који су се чули у позоришту -  улогу Ђорђа, иако пикада 
писам играо сељака, у представи Наследник према Коренима Добрице Ћосића одли- 
чпо одиграо. То је био човек који пема деце, лети из породице, потпупо изгубљеп 
човек, пропао. Једпа од пајдражих улога је губитпик са великим Г у Ко he да спасе 
орача, где сам играо са Зорапом Радмиловићем и Недом Огњаповић...“

„Како бих дефиписао и описао себе као глумца? Почесто о томе размишљам... Увек 
сам покушавао да се растеретим опога што ме притиска па сцепи. Покушавао сам да 
што једпоставпије решавам ствари. Али, кроз ту једпоставпост ја прођем сам, без 
редитеља. Мпого времепа па улици и у кући проведем са улогом. Вероватпо због тога 
сам већ опуштепији кад дођем па пробу... Мепе је увек запимало шта ради тај лик, 
заправо моје пово ја. Редитељ дође до тога да то каже, али ја бих волео да дођем до тога 
пре њега, да ту сарадњу пекако олакшам, да је убрзам и да је пачипим јаспијом.“

„Са Олгицом сам почео да се забављам тек па другој-трећој годипи Академије. 
Опа је била у Крушевцу 1945. и 1946. годипе, па је отишла за Мали Мокри Луг код 
родитеља... И опда се писмо видели од тада до 1948, када смо се срели у Академском 
позоришту. Од 1949. до 1987. годипе смо били сталпо заједпо, све до њепе смрти. 
Скоро пупих четрдесет годипа. Са Олгицом Стаписављевић сам делио и приватпи и 
професиопалпи живот дуго, још од рапе младости. Заједпо смо били и па Академији и 
заједпо смо почели у БДП-у. Вепчали смо се тек 1962. годипе. Тада су колеге, при- 
јатељи павалили: ’Ајде, бре, вепчајте се једпом’. Дуго смо се забављали, од 1950, 
пупих двапаест годипа. Великаје то провера била... Играли смо заједпо у L ed i, где је 
опа играла Мелиту, а каспије у Сaбирнoм c e n tr u  и Сентандрејској рaпсoдиjи.“

„Што се тиче певања, после представе Плачи, вољена земљо, звао ме је Илија 
Гепић, шеф Гудачког оркестра. С њим сам спимио пеколико трајпих спимака па Ра- 
дио Београду који се, ваљда, и дап-дапас чувају у пототеци. Са Гепићем сам 1954- 
-55-56. годипе паступао као радио певач. Дођемо у Крушевац за време лета и одемо у 
Врњачку Бању, Чачак, Ужице, где имамо копцерте: Ђуза Стојиљковиh, глумац и ра- 
дио певач. Певао сам шлагере. То, ето, било пре филма Љубав и мода, зато су ме и 
узели Љуба Радичевић и Дарко Краљић... Песма Девојко мала мало-мало па се врти 
па радију. А ко је опда могао и помислити да ће је слушати геперације и геперације. 
Увек су ме терали да је певам, била је веома популарпа... А то је била једпа опако 
песмица прикладпа за филм. Ко би се падао свему томе! И сад се може често чути па 
разпим радио стапицама. Једпоставпа песма, шлагерчић, па је зато и певљива. Ето, та 
песма ће и мепе падживети, а у позоришту је то тешко остварљиво...“

„Већ сам спомепуо да све што човек попесе у живот пајвише је траг породичпог 
васпитања. Ја сам се рапо одвојио од породице, још од првог разреда гимпазије. Почео

ОлГа Станисављевић и Властимир 
Стојиљковић (Феликс), „Сламни 

шешир“ Лавиш, БДП (1951)

Олга Станисављевић и Властимир 
Стојиљковић (Оливер Урбан), 
„Леда“ M. Крлежа, Савремено 

позориште (1972)
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Властимир Стојиљковић (Луда), 
„Краљ Лир“ Вилијам Шекспир, 

Атеље212 (2005)

сам 1935. године, са шест година, основну школу и завршио је јуна 1939. и уписао 
гимназију. Од тада сам, у ствари, био ван породице... “

„Никада нисам имао жеље да се бавим педагогијом, нити бих ја то умео. Мало сам 
затворен, немам тај дар да то што треба пренесем и поделим с људима. Можда би то 
било занимљиво, али ја то не умем.“

„Педесет година сам у театру, али на мене је позориште мало негативно утицало; 
мислим на однос према друштву, према другарима и пријатељима. Човек, обично, 
постаје велики егоиста, у смислу да више мисли на то како би шта урадио у некој 
улози. Проблеми у њему га стално муче. И, на крају се осами.“

„Моја срећа је била што се на представе није гледало као на ’тезге’, по принципу 
ми ћемо све то ’на брзака’. Готово увек сам радио са људима чија су схватања била да 
то што радимо треба да траје, да утиче на публику да када оде кући размишља шта је 
гледала. Ту сам, заиста, имао среће. И још у нечему ме срећа пратила -  никада се 
нисам мучио, никада нисам био љубоморан, завидљив.“

„Дуго у позоришту нисам добијао награде, а Стеријиној награди 1972. године сам 
се бесомучно радовао. То је било велико славље. Исто сам се обрадовао Октобарској 
награди, јер је нисам очекивао, говорило се да је конкуренција била јака и велика.“

„Наравно да ме је највише обрадовао али и растужио, овај Добричин прстен, јер 
ту се већ наслућује крај. Лепо је, ипак, када човек схвати да је добио признање за оно 
што је радио читавог живота. Значи да тај живот није прошао узалуд. Поготово ако 
признање доделе колеге из твог стручног Удружења. Било је улога које су мени биле 
веома драге, али за њих нисам добио награде. Ако човек стабилно ради свој посао, 
награде долазе као нешто што ће га веселити, што ће му дати подршку. Иначе, оне не 
могу навести глумца да каже: ’E, сад ћу да радим нешто озбиљније’...“

„Ја сам педесет година у позоришту и мало ми се чини ружно да се то слави и 
обележава. Имам утисак да је то мало опроштајно, да је човек своје одслужио, завр- 
шио и то се још слави. А, човек би до краја хтео да се бар копрца.“
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Осшварења Власшимира Ћузе Сшојиљковића

УлоГе Власшимира Ћузе Сшојиљковића 
у Розоришшу

Окружно народно иозоришше, Крушевац

1. (Лрсењев), Родитељски дом, Валентин Катајев / ред. Миодраг
Наупарац, 1. мај 1946.

2. (Ла Флеш), Тврдица, Молијер / ред. Борисав Михаиловић, 30. јун
1946.

3. (Поте), Зона Замфирова, Стеван Сремац / ред. Мирослав Пе-
тровић, 18. јул 1946.

4. (Пера Каленић), Госпо|а министарка, Бранислав Нушић / ред.
Борисав Михаиловић, 15. септембар 1946.

5. (Виктор), Машењка, Л. Лфиногенов / ред. Миодраг Наупарац, 7.
новембар 1946.

6. (Заврзан), Хајдук Станко, Јанко Веселиновић / ред. Здравко
Лукић, 29. јун 1947.

7. (Вића), Сумњиво лице, Бранислав Нушић / ред. Миодраг Нау-
парац, 7. јануар 1948.

Крушевачко иозоришше

8. (Рајнер Марија фон Блауринг), Генерали или сродство по ору-
жју, Борислав Пекић / ред. Небојша Брадић, 3. октобар 1991.

9. (Милош Црњански), Лутам још витак, ред. Небојша Брадић,
Вуков сабор, Тршић, 19. септембар 1993.

10. (Срећковић), Шума, Л. Н. Островски / ред. Љубомир Драшкић,
19. фебруар 1995.

11. (Кадија), Дервиш и смрт, Меша Селимовић / ред. Небојша Бра- 
дић, 22. децембар 1995.

12. (Лћим), Протекција, Бранислав Нушић / ред. Даријан Михаи- 
ловић, 21. новембар 1996.

БеоГрадско драмско иозоришше

13. (Мунуо), Скуп, Марин Држић / ред. Марко Фотез, 26. октобар 
1950, преузо улогу 1951.

14. (Матетина), Повлачење, Мирко Божић/ред. Соја Јовановић, 17. 
Фебруар 1951.

15. (Феликс), Сламни шешир, Е. Лабиш -  М. Мишел / ред. Соја 
Јовановић, 12. октобар 1951.

16. (Хепи), Смрт трговачког путника, Лртур Милер / ред. Пре- 
драг Динуловић, 6. децембар 1951.

17. (Петар), Последњи, Максим Горки / ред: Мата Милошевић, аси- 
стенти: Соја Јовановић, Мирослав Беловић, дипломска пред- 
става, 11. март 1952.

18. (Густав), Бал лопова, Жан Лнуј / ред. Соја Јовановић, 20. март
1952.

19. (Марфи), Насловна страна, Бен Хехт -  Чарлс Макартур / ред. 
Соја Јовановић, 31. октобар 1952.

20. (Младић који долази у посету), Стаклена менажерија, Тенеси 
Вилијамс / ред. Миња Дедић, 20. децембар 1952.

21. (Јурај Кучић), Вучјак, Мирослав Крлежа / ред. Предраг Дину- 
ловић, 27. фебруар 1953.

22. (Роде), Три сестре, Л. П. Чехов / ред. Соја Јовановић, 24. мај
1953.

23. (Мића), Два цванцика, Милован Ђ. Глишић / редитељи: Васа 
Поповић, Влада Вукмировић, 3. октобар 1953.

24. (Биондело), Укроћена Горопад, Вилијам Шекспир / ред. Предраг 
Динуловић, 6. јануар 1954.

25. (Стивен Кумало), Плачи, вољена земљо, Ллан Патон / ред. Соја 
Јовановић, 26. фебруар 1954.

26. (Џорџ), Каролина Ријечка, Драго Жерве / ред. Влада Вукмиро- 
вић, 18. мај 1954.

27. (Јан Сун), Добри човек из Сечуана, Бертолд Брехт / ред. Соја 
Јовановић, 19. октобар 1954.

28. (Лрман), Коломба, Жан Лнуј / ред. Соја Јовановић, 17. фебруар 
1955.

29. (Морнар и Пјеро), ЛеГенде, Мирослав Крлежа / ред. Миња Де- 
дић, 1. октобар 1955.

30. (Газда Миладин), Сумњиво лице, Бранислав Нушић / ред. Соја 
Јовановић, 11. новембар 1955.

31. (Ђорђе), Наследник, Добрица Ћосић / ред. Соја Јовановић, 4. 
април 1956.

32. (Јовица Јеж), Доживљаји Николетине Бурсаћа, Бранко Ћопић / 
ред. Миња Дедић, 6. децембар 1957.

33. (Лари), Успомена на два понедељка, Лртур Милер / ред. Соја 
Јовановић, 1. март 1958.
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34. (Џими), Вејка на ветру, Коле Чашуле / ред. Миња Дедић, 1. 
октобар 1958.

35. (Шеф трупе, Бригела и Скарамуш), Породица Арлекин, Клод 
Сантели / ред. Соја Јовановић, 11. новембар 1958.

36. (Мати), Газда Пунтила и њеГов слуГа Мати, Бертолд Брехт / 
ред. Јован Путник, 24. фебруар 1959.

37. (Инспектор СССКД), Инспекторове сплетке, Ранко Марин- 
ковић / ред. Александар Огњановић, 9. април 1978.

38. (Чеда), Госпођа министарка, Бранислав Нушић / ред. Алек- 
сандар Огњановић, 21. октобар 1978.

Ћуза Стојиљковић (Момчило) и Раде Марковић, 
„Преноћиште“ С. Стојановић, БДП (1980)

39. (Андрија), Буђење вампира, Борислав Пекић / ред. Димитрије 
Јовановић, 29. новембар 1978.

40. (Лаза), Sporting life, Братислав Петковић / ред. Војин Кајганић,
28. јун 1979.

41. (Момчило, поп па распоп), Преноћиште, Слободан Стојановић 
/ред. Миленко Маричић, 21. октобар 1980.

42. (Лудак), Случајна смрт једноГ анархисте, Дарио Фо / ред. Сла- 
венко Салетовић, 6. новембар 1981.

43. (Арнеж), Бертино блаГо, Андреј Хинг / ред. Паоло Мађели, 12. 
фебруар 1982.

44. (Јанко Савски), Сабирни центар, Душан Ковачевић / ред. Љу- 
бомир Драшкић, 15. октобар 1982.

45. (Шамика Кирић), Сентандрејска рапсодија, Ђорђе Лебовић / 
ред. Милош Лазин, 16. фебруар 1983.

46. (Фрулица), Вечерас импровизујемо, Луиђи Пирандело / ред. Па- 
оло Мађели, 13. мај 1983.

47. (Семјон Подсекаљников), Самоубица, Николај Ердман / ред. 
Дејан Мијач, 10. март 1984.

48. (Поткољосин), Женидба, Н. В. Гогољ / ред. Дејан Мијач, 27. 
март 1985.

49. (Краљица Маргарета), Ивона, бурГундска кнеГиња, Витолд 
Гомбрович / ред. Паоло Мађели, 1. октобар 1985.

50. (Др Леополд Коприва), ЛарГо десолато, Вацлав Хавел / ред. 
Дејан Мијач, 27. децембар 1985.

51. (Срђа Баровић), Оружје, збоГом, Стеван Копривица / ред. Нађа 
Јањетовић, 28. новембар 1990.

52. (Симон), Слободна територија, Жан Клод Гримбер / ред. Зо- 
ран Тасић, 20. фебруар 1992.

53. (Дон Жуан), Повратак Дон Жуана, Александар Обреновић / 
ред. Кокан Младеновић, 6. децембар 1992.

54. (Жива), Реквизитер, Угљеша Шајтинац / ред. Ђорђе Марја- 
новић, 21. јануар 1999.

55. (Посилни), Велики дан, Слободан Стојановић / ред. Радослав 
Дорић, 17. децембар 1999.

56. (Винсент), Звер на Месецу, Р. Калиноски / ред. Небојша Брадић,
27. април 2002.

57. (Шели Левин), ГленГери Глен Рос, Дејвид Мемет / ред. Алиса 
Стојановић, 3. април 2003.

58. (Министар), Villa Sachino, Горан Марковић / ред. Милан Ка- 
раџић, 3. април 2004.

Савремено позориште
59. (Потпоручник Милутин), Конак, Милош Црњански / ред. Пре- 

драг Динуловић, 6. октобар 1959.
60. (Чанс Вејн), Нежна птица младости, Тенеси Вилијамс / ред. 

Миња Дедић, 24. фебруар 1960.
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61. (Стивен Кумало), Плачи, вољена земљо, Алан Патон / ред. Соја 
Јовановић, 22. април 1960.

62. (Детектив Тротер), Мишоловка, Агата Кристи / ред. Предраг 
Динуловић, 19. децембар 1960.

63. (Андреа Персикети), Лаку ноћ, Бетина, П. Гаринели и С. Ђова- 
нини / ред. Соја Јовановић, 25. мај 1961.

64. (Милон), Операција Лизистрата, Инен Макол / ред. Димитрије 
Ђурковић, 21. децембар 1962.

65. (Научник), Сенка, Евгеније Шварц / ред. Александар Гловацки,
29. март 1963.

66. (Нестор -  Дроња, гроф Оскар), Слатка Ирма, Александар Бре- 
фор и Маргарет Моно / ред. Соја Јовановић, 12. јануар 1964.

67. (Др Пуба Аграмер), У лоГору, Мирослав Крлежа / ред. Предраг 
Динуловић, 11. март 1964.

68. (Мики), После пада, Артур Милер / ред. Александар Огња- 
новић, 15. октобар 1964.

69. Бели Град на води и ветру, избор прозе и поезије / ред. Урош 
Гловацки, 22. октобар 1964.

70. (Серјожа Сабрин), Лопов, Леонид Леонов / ред. Предраг Дину- 
ловић, 12. децембар 1964.

71. (Роберт Опенхајмер), Случај Опенхајмер, Хајнар Кипхарт / ред. 
Александар Огњановић, 29. април 1965.

72. (Парнел Џемс), ТуГованка за Господина Чарлија, Џемс Волдвин 
/ ред. Александар Огњановић, 3. октобар 1965.

73. (Данило Лисичић), Хиљаду камиона, Дервиш Сушић / ред. Алек- 
сандар Огњановић, 6. март 1966.

74. (Монсо), Случај у Вишију, Артур Милер / ред. Александар Гло- 
вацки, 3. октобар 1966.

75. (Огњен), Пред слепим зидом , Миодраг Илић / ред. Александар 
Огњановић, 19. јануар 1967.

76. (Лари Дојл), Ко ће да спасе орача, Френк Гилрој / ред. Миња 
Дедић, 17. март 1967.

77. (Константин Гуљевој), Црвена коњица, Исак Вабељ / ред. Алек- 
сандар Огњановић, 26. октобар 1967.

78. (Др Стокман), Непријатељ народа, Хенрик Ибзен / ред. Алек- 
сандар Огњановић, 2. јун 1968.

79. (Оливер Урбан), Леда, Мирослав Крлежа / ред. Александар 
Огњановић, 4. мај 1972.

Лтеље 212
80. (Естрагон), Чекајући Годоа, Семјуел Векет / ред: Василије По- 

повић, 1958.
81. (Приповедач и Ел Гало), Занесењаци, Том Џонс / ред: Мира 

Траиловић, 27. мај 1962.
82. (Леви бек), Кафаница, судница, лудница, Врана Црнчевић / ред: 

Љубомир Драшкић, преузета улога од јесени 1968.

83. (Лич), Веза, Џек Гилбер / ред. Вранко Плеша, 20. јануар 1969.
84. (Војник), Радо иде Србин у војнике, Вора Ћосић / ред. Љубомир 

Драшкић, 27. март 1969.
85. (Адам), Четири Годишња доба, Арнолд Вескер / ред. Алек- 

сандар Ђорђевић, 19. октобар 1969.
86. (Дизраели), Рано јут ро , Едвард Вонд / ред. Арса Јовановић, 20. 

јануар 1970.
87. (Гроф Шарм Хималаји), Оперета, Витолд Гомбрович / ред. Вог- 

дан Јерковић, 23. фебруар 1970.

Властимир Стојиљковић (Мики),
Зоран Радмиловић и Власта Велисављевић, „После пада“ 

Л. Милер, Савремено позориште (1964)
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88. (Ујак), Улога моје породице у свешскојреволуцији, Бора Ћосић 
/ ред: Љубомир Драшкић, 5. фебруар 1971.

89. (Пуковник Блауринг и „Нови“), На лудом белом камену; У Еде- 
ну, на исшоку, Борислав Пекић / ред. Љубомир Драшкић, 29. 
март 1971.

90. (Маркиз Касти Пјани), Лулу, Франк Ведекинд / ред. Љубомир 
Драшкић, 12. децембар 1971.

91. (Голдберг), Рођендан, Харолд Пинтер / ред. Дејан Чавић, 10 
јануар 1972.

92. (Генадиј Панфилович), Пурпурно осШрво, Михаил Булгаков / 
ред. 14. новембар 1972.

93. (Арчи), АкробаШи, Топ Стопард / ред. Мира Траиловић, 5. март 
1974.

94. (Луј Велики), Молијер, Михаил Булгаков / ред. Љубомир Дра- 
шкић, 9. фебруар 1975.

Зоран Радмиловић и Ћуза Стојиљковић (Лари Дојл), „Ко ће да 
спасе орача“ Ф. Гилрој, Савремено позориште (1967)

95. (АА), Емигранши, Славомир Мрожек / ред. Богдан Рушкуц, 12. 
април 1975.

96. (Барон Емануел Штетен), Код лепог изгледа, Еден фон Хорват / 
ред. Паоло Мађели, 19. март 1976.

97. (Димшуц Исак Маркович), Марија, Иаск Бабељ / ред. Љубомир 
Драшкић, 12. октобар 1976.

98. (Требињац), Oj, Србијо, нигде лада нема, Зорица Јевремовић / 
ред: Љубомир Драшкић, 27. април 1977.

99. (Светозар Томић), Бомбашки процес 1928, Живорад Михајло- 
вић / ред. Зоран Ратковић, 9. јун 1977.

100. (Џери), Издаја, Харолд Пинтер / ред. Вида Огњеновић, 23. 
јануар 1980.

101. (Михаел), Вернисаж, Вацлав Хавел / ред. Љубомир Драшкић, 
1982.

102. (Амбасадор), Амбасадор, Славомир Мрожек / ред. Љубомир 
Драшкић, 29. април 1982.

103. (Чаробњак), Приче из бечке шуме, Еден фон Хорват / ред. 
Паоло Мађели, 5. новембар 1983.

104. (Виљем Пичам), Просјачка опера, Вацлав Хавел / ред. Љу- 
бомир Драшкић, 2. октобар 1985.

105. (Моногамов), Чапља, Василиј Аксјонов / ред. Дејан Мијач, 6. 
фебруар 1986.

106. (Доктор Константин), СвеШи Георгије убива аждаху, Душан 
Ковачевић, ред. Љубомир Драшкић, 7. септембар 1986.

107. (Милош Црњански), Црњански или лако је Андрићу, Јелица 
Зупанц / ред. Милош Лазин, 27. мај 1987.

108. (Аполон), Тебанска куга, Велимир Лукић / ред. Љубомир Дра- 
шкић, 18. децембар 1987.

109. (Вантру), Не шеШај се гола, Жорж Фејдо / ред. Зоран Ратковић,
16. јануар 1989.

110. (Варлаам), Борис Годунов, А.С. Пушкин / ред. Зоран Ратко- 
вић, 15. јул 1989.

111. (Стеван Медаковић), Очеви и оци, Слободан Селенић / ред. 
Зоран Ратковић, 20. април 1990.

112. (Гала корисница), АШеље кроз векове, ред. Љубомир Драшкић,
1. август 1990.

113. (Кнез Пичењев), КнеГиња од Фоли Бержера, Жорж Фејдо / ред. 
Љубомир Драшкић, 1. август 1992.

114. (Гроф од Брузберија), Марија СШјуарШ, Фридрих Шилер / ред. 
Љубомир Драшкић, 13. новембар 1994.

115. (Хамилкар Рикоти), ПуШујуће позоришШе РикоШи, Алфредо 
Балдучи / ред. Кокан Младеновић, 7. мај 1995.

116. (Африкан), БексШво, Михаил Булгаков / ред. Љубомир Дра- 
шкић, 10. новембар 1997.

117. (Порфирије С. Глагољев), Дивљимед, Мајкл Фрејн/ред. Дејан 
Мијач, 26. фебруар 2000.
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118. (Господин), Леда, Мирослав Крлежа / ред. Дејан Мијач, 9. фе- 
бруар 2001.

119. (Ежен Лабиш), Једва стече зета, ред. Горица Поповић, 4. де-
цембар 2001.

120. (Финбар), Брана, Конор Мекферсон / ред. Милица Краљ, 30. 
октобар 2004.

121. (Луда), Краљ Лир, Вилијам Шекспир / ред. Томи Јанежич, 28. 
март 2005.

122. (Роберт Шустер), ТрГ хероја, Томас Бернхард / ред. Дејан Ми- 
јач, 25. децембар 2005.

123. (Василије Шопаловић), Путујуће позориште Шопаловић, Љу- 
бомир Симовић / ред. Томи Јанежич, 27. октобар 2007.

124. (Срећко), Шума блиста, Милена Марковић / ред. Томи Ја- 
нежич, 28. октобар 2008.

125. (Оливер), Свици, Тена Штивичић / ред. Татјана Мандић Ри- 
гонат, 3. април 2009.

126. (Титус Лндроникус Фабрици-Глембај), Господа Глембајеви, 
Мирослав Крлежа / ред. Јагош Марковић, 4. фебруар 2011.

127. (Дино), Отац на службеном путу, Лбдулах Сидран / ред. Оли- 
вер Фрљић, 27. март 2011.

Позориште на Теразијама

128. (Капетан Жика), Капетан Жика путује, Михајло Реновчевић / 
ред. Љубомир Драшкић, 24. октобар 1977.

129. (Буа д’ Лнжен), Везана врећа, Жорж Фејдо / ред. Соја Јова- 
новић, 28. јануар 1980.

Дубровачке љетне игре

130. (Први апатрид), Аретеј, Мирослав Крлежа / ред. Георгиј Паро,
20. август 1972.

Звездара театар

131. (Крижовец), У аГонији, Мирослав Крлежа / ред. Вида Огње- 
новић, 5. фебруар 1987.

132. (Лука), ДоГађај у маГарчевој сенци, Вељко Радовић / ред. Бра- 
нислав Мићуновић, 3. септембар 1991.

133. (Милутин Недић), Ћенерал Милан Недић, Синиша Ковачевић / 
ред. Јовица Павић, 12. април 1992.

134. (Никола), Како потаманити Гамад, Новица Савић / ред. Бран- 
ко Плеша, 3. новембар 1994.

135. (Светозар Калафатовић), Мртва тачка, Ллександар Поповић 
/ ред. Радослав Миленковић, 28. децембар 1994.

136. (Сем), Повратак, Харолд Пинтер / ред. Никита Миливојевић,
8. октобар 2003.

Народно иозоришше, Београд
137. (Павле Марић), Покојник, Бранислав Нушић / ред. Павле Мин- 

чић, 22. новембар 1988.
138. (Паниковски), Златно теле, Иља Иљф, Јевгениј Петров / ред. 

Горан Марковић, 22. јун 2010.

Барски љетопис
139. (Лука), ДоГађај у маГарчевој сенци, Вељко Радовић / ред. Бра- 

нислав Мићуновић, фебруар 1992.

Данило Бата Стојковић и Ћуза Стојиљковић (Милутин), 
„Ћенерал Милан Недић“ Синиша Ковачевић, 

Звездара театар (1992)
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Модерна гаража
140. (Лазар Радић), Grandprix, Братислав Петковић / ред. Братислав 

Петковић, 14. новембар 1995.
141. (Благоје Петровић), Legion d'Honneur, Братислав Петковић / 

ред. Братислав Петковић, 12. новембар 1997.
142. (Глигорије Гига Гершић), Цветови зла, Братислав Петковић / 

ред. Братислав Петковић, 7. фебруар 2004.
143. (Доктор Костић), O tempora, o mores, Братислав Петковић / ред. 

Братислав Петковић, 30. новембар 2009.

Мало иозоришше „Душко Радовић“
144. (Пол Селимар), Неодољиви швалер Селимар, Ежен Лабиш / 

ред. Љубомир Драшкић, 27. мај2000.

Позоришше „Добрица Милушиновић“ 
Сремска Мишровица

145. (Стари), Столице, Ежен Јонеско / ред. Радослав Миленковић,
4. мај2001.

Град шеашар Будва
146. (Гонцало), Бура, Виљем Шекспир / ред. Слободан Унковски,

10. август 2001.

Власшимир Сшојиљковић (Глигорије ГиГа Гершић), „Цвешови 
зла“ Брашислав Пешковић, Модерна Гаража (2004)

Сцена „Маша Милошевић“
147. (Шајлок), Млетачки трГовац, Виљем Шекспир и Јеврејин са 

Малте, Кристофер Марло / ред. Љубомир Драшкић, 8. март 2002.

Народно иозоришше 
Реиублике Сриске

148. (Ујка Васа), Госпођа Министарка, Бранислав Нушић / ред. 
Милица Краљ, 24. март 2006.

ЈуГословенско драмско иозоришше
149. (Јакоб Шнајдер, Симон), Елијахова столица, Игор Штикс / 

Бранко Димитријевић / ред. Борис Лијешевић, 16. октобар 2010.

Ценшар за кулшуру Тиваш
150. (Свешетеник), Медитерано, Габријел Салватори / Дуња Пе- 

тровић / ред. Ерол Кадић, 21. јул 2011.
151. (Господин глумац, Сервантес), Дон Кихот, Мигуел де Серван- 

тес / Горан Миленковић / ред. Ерол Кадић, 12. септембар 2012.
152. (Ллфредо кочијаш), Филомена Мартурано, Едуардо де Фили- 

по /ред. Јагош Марковић, 25. јун 2013.

Власшимир Сшојиљковић (Госиодин Глумац, Серваншес), „Дон 
Кихош“ МиГуел де Серваншес, Ценшар за кулшуру Тиваш (2012)
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Филмске улоГе Власшимира Ћузе Сшојиљковића

1. Туђа земља, сценарио Меша Селимовић, режија Јоже Гале, Бо-
сна филм, Сарајево 1957.

2. (Шандор, берберин), Поп Ћира и поп Спира, сценарио и режија
Соја Јовановић, Авала филм, Београд 1957.

3. (Жира), Ноћи и јутра, сценарио Меша Селимовић, режија Пјер
Мајхровски, Босна филм, Сарајево 1959.

4. (Певач), Љубав и мода, сценарио Љубомир Радичевић и Ненад
Јовичић, режија Љубомир Радичевић, Авала филм, Београд 1960.

5. (Милиционер I), Дан четрнаести, сценарио Борислав Пекић,
режија Здравко Велимировић, Ловћен филм, Титоград 1960.

6. (Мишић Нотарош), Дилижанса снова, сценарио Арсен Диклић,
по мотивима дела Јована Стерије Поповића, режија Соја Јова- 
новић, Авала филм, Београд 1960.

7. (Бранко Стошић), Нема малих боГова (Сервисна станица), сце-
нарио Радивоје Лола Ђукић и Новак Новак, режија Радивоје 
Лола Ђукић, Авала филм, Београд 1961.

8. (Келнер), Лето је криво за све, сценарио и режија Младомир
Пуриша Ђорђевић, УФУС, Београд 1961.

9. (Изасланик I), Пут око света, сценарио Соја Јовановић, Бори-
слав Михајловић Михиз и Ненад Јовичић, по комедији Брани- 
слава Нушића, режија Соја Јовановић, Авала филм, Београд 
1964.

10. (Инжињер Воја), Операција Београд, режија Жика Митровић, 
ФРЗ Београд -  Филмска радна организација, Београд 1968.

11. (Душан), Силом отац, Бранислав Нушић / Соја Јовановић / 
Борислав Михајловић Михиз, режија Соја Јовановић, ФРЗ Бео- 
град -  филмска радна организација, Београд 1969.

12. (ДП Радник), За сада без доброГ наслова, режија Срђан Ка- 
рановић, Београд филм и Центар филм, Београд 1988.

13. (Доктор), Заборављени, сценарио Гордан Михић, режија Дарко 
Бајић, ЦФС Авала филм и ТВ Београд 1988.

14. (Глас у дугометражном анимираном луткарском филму), Мрав 
пешадинац, режија Славко Татић, Мп. Агенција Зоја Тодорић, 
Београд 1993.

15. (Пева „Мртав ’ладан“ и „Мали воз“), Мртав ’ладан, Милорад 
Милинковић, режија Милорад Милинковић, Викторија филм, 
Београд 2002.

16. Рођендан, Огњен Исаиловић, режија Огњен Исаиловић, сту- 
дентски омнибус: Октобар, Факултет драмских уметности Бе- 
оград, Vision tim, Media plus, Београд 2011.

17. (Професор др. Славиша Петронијевић), Без степеника, Зоран
О. Ђикић, режија Марко Новаковић, Радио-телевизија Србије, 
Београд 2015.

Властимир Стојиљковић и Наташа Нинковић у филму „Без стеиеника“ (2015). Последња филмска улоГа.
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Телевизијске улоге

ТВ филмови и драме

1. Погубљење, сцепарио Ерих Кош, режија Миња Дедић, Радио-
-телевизија Београд, 15. мај 1958. (уживо)

2. (Јовица Јеж), Николетина Бурсаћ, писац Брапко Ћопић, режија
Радивоје Лола Ђукић, Радио-телевизија Београд, 1958.

3. Сама сам веЧерас, писац Новак Новак, режија Мирјапа Самар-
џић, Радио-телевизија Београд, 1961.

4. (Микица), Мица и Микица, писац Стевап Сремац, адаптација
Владимир Петрић, режија Јовап Коњовић, Радио-телевизија 
Београд, 23. октобар 1961. (пије сачувапо)

5. (Собар), Приче из хотела, писац О ’Хепри, адаптација Новак
Новак, режија Алексапдар Ђорђевић, Радио-телевизија Бео- 
град, 1962.

6. НовоГодишњи поклон, писац О’Хепри, адаптација Владимир Пе-
трић, режија Љубомир Радичевић, Радио-телевизија Београд, 
08. јапуар 1962. (пије сачувапо)

7. Ћутљива жена, писац Беп Џопсоп, адаптација Алексапдар Обре-
повић, режија Соја Јоваповић, Радио-телевизија Београд, 29. 
април 1963. (пије сачувапо)

8. Приче о јунацима, писац Брапко Ћопић, адаптација Вера Црвеп-
чапип, режија Здравко Шотра, Радио-телевизија Београд, 1963.

9. Дугме за пети спрат, писац Новак Новак, режија Алексапдар
Ђорђевић, Радио-телевизија Београд, 1963.

10. Чувај ми Амелију, писац Жорж Фејдо, режија Јовап Коњовић, 
Радио- телевизија Београд, 1963.

11. (Пол), ДактилоГрафи, писац Мареј Шизгал, режија Здравко 
Шотра, Радио- телевизија Београд, 1965.

12. (Среја, молер), Љубав преко но}и, писац Алексапдар Поповић, 
режија Небојша Комадипа, Радио-телевизија Београд, 1967.

13. Љубавни сан, писац Алексапдар Поповић, режија Небојша Ко- 
мадипа, Радио- телевизија Београд, 1967.

14. ИзГубљено писмо, писац Јоп Лука Карађале, адаптација Јован 
Коњовић, режија Јовап Коњовић, Радио-телевизија Београд, 
1968.

15. (Ламберто Лаудиси), Тако је ако вам се тако чини, писац Луиђи 
Пирапдело, режија Љубомир Драшкић, Радио-телевизија Бео- 
град, 04. март 1968. (сачувап први део спимка)

16. (Лале), На дан пожара, сцепарио Света Лукић, режија Арсепије 
Јоваповић, Радио-телевизија Београд, 03. март 1969.

17. Скандал, писац Џоп Озборп, режија Арсепије Јоваповић, Ра- 
дио-телевизија Београд, 13. октобра 1969.

18. Ко Ће да спасе орача, сцепарио Фрапк Гилрој, режија Сава 
Мрмак, Радио-телевизија Београд, 26. повембар 1969. (пије са- 
чувапо)

19. (Владислав Оберлајтпат), Пуслице са обрстом, хумористички 
циклус: Љубав на старински начин, писац Богдап Чиплић, ре- 
жија Јовап Коњовић, Радио-телевизија Београд, 1969.

20. Недеља у предГрађу, писац Слободап Новаковић, режија Здрав- 
ко Шотра, Радио-телевизија Београд, 1970.

21. (Џоел Брапд), Велики посао, писац Хајпар Кипхарт, адаптација 
Филип Давид, режија Арсепије Јоваповић, Радио-телевизија 
Београд, 1971.

22. Суђење Флоберу, сцепарио Дапило Николић, режија Арсепије 
Јоваповић, Радио-телевизија Београд, 10. јуп 1970. (пије сачу- 
вапо)

23. (Судски психијатар Гилберт), Нирнбершки епилоГ, сцепарио и 
режија Јежи Аптчак, Радио-телевизија Београд, 10. мај 1971.

24. Волим те, Аксаније, писац Драгап Јоваповић, режија Соја Јова- 
повић, Радио-телевизија Београд, 1972.

25. Ћелава певачица, писац Ежеп Јопеско, режија Брапко Плеша, 
Радио-телевизија Београд, 07. фебруар 1972.

26. Паљење РајхстаГа, писац Михаел Мапсфелд, режија Арсепије 
Јоваповић, Радио-телевизија Београд, 02. март 1972. (делими- 
чпо сачувап спимак)

27. Прождрљивост, циклус Седам смртних Грехова, сцепарио Бора 
Ћосић, режија Арсепије Јоваповић, 14. март 1994. (производња 
1972)

28. (Нипо), Мртво лиш}е, писац Рог Филипс, адаптација Миодраг 
Жалица, режија Брапко Митић, Радио-телевизија Београд, 1972.

29. Луди ујка, писац Милап Шећеровић, режија Владимир Момчи- 
ловић, Радио-телевизија Београд, 1972.

30. Човек који је бацио бомбу на Хирошиму, писац Алојз Мајетић, 
режија Јоаким Марушић, Радио-телевизија Београд, 1972.

31. ДиоГенес, писци Тито Брезовачки/Јовап Коњовић, режија Јовап
Коњовић, Апдреј Хипг: Само}а -  из циклуса Послератна јуГо- 
словенска приповетка, Радио-телевизија Београд, 1973.

32. (Наредпик Хепдерсоп), Бомбардовање Њу Хејвна, сцепарио Џо- 
зеф Хелер, режија Бора Григоровић, Радио-телевизија Бео- 
град, 19. фебруар 1973. (пије сачувапо)

33. Само}а, из циклуса Послератна јуГословенска приповетка, пи- 
сац Апдреј Хипг, режија Славољуб Стефаповић Раваси, 10. ја- 
пуар 1974. (производња 1973)
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34. Црвена башта, режија Вера Велогрлић, Радио-телевизија Вео- 
град, 1973.

35. (Рајнер Марија фон Влауринг), Генерали или сродство по ору- 
жју, циклус Седам смртних Грехова, сценарио Ворислав Пекић, 
режија Љубомир Драшкић, Радио-телевизија Веоград, 1974.

36. Укрштено вече, сценарио Александар Тишма, режија Љубомир 
Драшкић, Радио-телевизија Веоград, 01. јануар 1976. (није са- 
чувано)

37. (Кевин), Кухиња, писац Арнолд Вескер, адаптација Александар 
Поповић, Воро Драшковић, режија Воро Драшковић, Радио- 
-телевизија Веоград, 23. март 1976.

38. Уље на ватру, писац Томислав Кетиг, режија Андрија Ђукић, 
Радио-телевизија Веоград, 1978.

39. Била једном љубав једна, писац Драган Алексић, режија Сло- 
бодан Радовић, Радио-телевизија Веоград, 1981.

40. (Стојко Стојковић), 500 када, сценарио Гордан Михић, режија 
Милан Јелић, Радио-телевизија Веоград, 14. септембар 1981.

41. (Он), Усељење, сценарио Предраг Чудић, режија Петар Зец, Ра- 
дио-телевизија Веоград, 23. новембар 1981.

42. Стеница, писац Владимир Мајаковски, адаптација Мила Ста- 
нојевић-Вајфорд, режија Петар Теслић, Радио-телевизија Вео- 
град, 1982.

43. (Станојло и Јагош), БеоГрад некад сад, писци: Јован Стерија 
Поповић/Вранислав Нушић/Матија Већковић/Радослав Павло- 
вић, режија Слободан Радовић, Радио-телевизија Веоград, 1982.

44. (Краљ Ритибим), Несрећна Кафина, писци Јован Јовановић Змај 
/Војислав Костић, режија Љубомир Драшкић, Радио-телевизија 
Веоград, 1984.

45. (Маринко), НовоГодишња прича, писац Синиша Павић, режија 
Михаило Вукобратовић, Радио-телевизија Веоград, 1988.

46. (Господин Матковић), Мистер Долар, циклус Нушић на теле- 
визији, писац Вранислав Нушић, режија Слободан Радовић, Ра- 
дио-телевизија Веоград, 26. март 1990. (производња 1989)

47. Холивуд или пропаст, писац Милан Шећеровић, режија Станко 
Црнобрња, Радио-телевизија Веоград, 1991.

48. Осмех МарГарет Јурсенар, сценарио Мира Оташевић, Војана 
Андрић, режија Вранко Кичић, Радио-телевизија Србије, 26. 
април 1993.

49. (Петар/Пјер), Нико није савршен, сценарио Вранислав Ђури- 
чић, режија Дејан Ћорковић, Радио-телевизија Србије, 1993.

50. (Маринко -  Марио дел Тинторето), Срећни људи, сценарио Си- 
ниша Павић, Љиљана Павић, режија Александар Ђорђевић, 
Слободан Шуљагић, Радио-телевизија Србије, 1996/97.

51. (Марко Вујић), Лажа и паралажа, писац Јован Стерија Поповић, 
адаптација Слободан Ж. Јовановић, Радио-телевизија Србије, 
1997.

52. (Психијатар), Близанци, писци Виљана Максић, Раде Марковић, 
режија Раде Марковић, Радио-телевизија Србије, 2001.

53. (Слуга Јован), На бадњи дан, писац Коста Трифковић, адап- 
тација Мирјана Лазић, режија Зоран Ж. Јовановић, Радио-теле- 
визија Србије, 2005.

54. (Вожидар Гостиљац), Ближњи, писац Горан Петровић, режија 
Миливоје Милојевић, Радио-телевизија Србије, 2008.

Драмске и хумористичке серије

1. Сервисна станица, (16 епизода), сценарио Радивоје Лола Ђукић и
Новак Новак, режија Радивоје Лола Ђукић, Радио-телевизија 
Веоград, 1959-1960. (2 епизоде, 1960)

2. Позориште у 6 и 5, сценарио Душица Манојловић, режија Не-
бојша Комадина, Здравко Шотра, Радио-телевизија Веоград, 
1964 (1 епизода)

3. Љубав преко ноћи, хумористички циклус Љубав, ах љубав, сце-
нарио Александар Поповић, режија Небојша Комадина, Радио- 
-телевизија Веоград, производња 1967.

4. (Ђорђе „Двопрсташ“ Милићевић), Рађање радноГ народа, хумо-
ристичка серија 12 епизода, сценарио Александар Поповић, ре- 
жија Небојша Комадина, 13. април 1969.

5. Пуслице са обрстом, хумористички циклус Љубав на старински
начин, сценарио Вогдан Чиплић, режија Јован Коњовић, Ра- 
дио-телевизија Веоград, 13. јун 1969.

6. Десет заповести (10 епизода), сценарио Радивоје Лола Ђукић,
режија Радивоје Лола Ђукић, Радио-телевизија Веоград, 1970. 
(2 епизоде)

7. (Зарија Ристић), Чедомир Илић, драмска серија 5 епизода, писац
Милутин Ускоковић, режија Јоаким Марушић, Радио-телеви- 
зија Веоград, 24. март 1971.

8. (Димитрије Мита Црњавчевић), Дипломци, хумористичка серија
10 епизода, сценарио Синиша Павић, режија Небојша Кома- 
дина, Радио-телевизија Веоград, 26. септембар 1971.

9. (Родољуб Рођа Петровић), Позориште у кући , хумористичка
серија, 1. циклус, 24 епизоде, сценарио Новак Новак, режија 
Дејан Ћорковић, Радио-телевизија Веоград, 21. октобар 1972.

10. Позориште у кући, хумористичка серија, 2. циклус, 24 епизоде, 
сценарио Новак Новак, режија Дејан Ћорковић, Радио-теле- 
визија Веоград, 10. новембар 1973.

11. Позориште у кући, хумористичка серија, 3. циклус, 10 епизода, 
сценарио Новак Новак, режија Дејан Ћорковић, Радио-теле- 
визија Веоград, 22. март 1975.

12. Позориште у кући , хумористичка серија, 4. циклус, сценарио 
Новак Новак, режија Дејан Ћорковић, Радио-телевизија Вео- 
град, 1980.
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13. Позориште у кући, хумористичка серија, 5. циклус, 6 епизода, 
сценарио Новак Новак, Синиша Павић, режија Дејан Ћорко- 
вић, Радио-телевизија Београд, 06. септембар 1984.

14. Образ уз образ (53 епизоде), сценарио Љубивоје Ршумовић, 
Синиша Павић, Милан Шећеровић, Здравко Шотра, Предраг 
Перишић, Душан Радовић, режија Здравко Шотра, Радио-те- 
левизија Београд, 1972-1974, (2 епизоде, 1973)

15. (Казимир), Успон и пад Жике „Проје" (5 епизода), сценарио 
Ллександар Поповић, режија Србољуб Станковић, Радио-те- 
левизија Београд, 1975.

16. (Лпотекар Бели), Више од иГре (9 епизода), сценарио Слободан 
Стојановић, режија Здравко Шотра, Радио-телевизија Београд, 
1976. (прво емитовање 1977)

17. Част м ије позвати вас (14 епизода), сценарио Миливоје Мар- 
ковић, Милан Милићевић-Ланго, Јован Шујица, режија Драго- 
слав Лазић, Радио-телевизија Београд, 1976-1977.

18. Седам плус седам (20 епизода), сценарио Дејан Патаковић, 
режија Јован Ристић, Радио-телевизија Београд, 1978-1980.

Зоран Радмиловић и Властимир Стојиљковић (Апотекар Бели) 
у ТВ серији „Више од игре“ Слободана Стојановића (1977)

19. Светозар Марковић, прва епизода Младић, сценарио Момчило 
Миланков, режија Едуард Галић, Радио-телевизија Београд, 08. 
март 1981.

20. (Кицош), Мала нада (4 епизоде), сценарио Ллександар Попо- 
вић, режија Србољуб Станковић, Радио-телевизија Београд, 1988.

21. (Радоје Станојевић), У име закона, хумористичка серија 10 епи- 
зода, сценарио Милан Делчић, режија Ллександар Ђорђевић, 
Радио-телевизија Београд, 21. фебруар 1991.

22. (Маринко -  Марио дел Тинторето), Срећни људи, 1. и 2. циклус, 
сценарио Синиша Павић, Љиљана Павић, режија Ллександар 
Ђорђевић, Слободан Шуљагић; Властимир Ђуза Стоиљковић 
се појављује у свим епизодама осим у 36, 37, 44, 45, 52 и 54 , Ра- 
дио-телевизија Србије, 12. март 1993 -  15. мај 1996 / 12. сеп- 
тембар 1993-30. јул 1996.

23. Срећни људи, специјална Новогодишња епизода 1996/1997. Сце- 
нарио Синиша Павић, режија Ллександар Ђорђевић.

24. (Лнтоније Мићић), Отворена врата, (32 епизоде), Антоан, сце- 
нарио Биљана Србљановић, Катарина Пејовић, Мирослав Ле- 
кић, режија Милош Радовић, Мирослав Лекић, Миша Радиво- 
јевић, Горан Марковић, Слободан Скерлић, Михаило Вукобра- 
товић, Радио-телевизија Србије, 04. мај 1994-1995. (1 епизода, 
1995)

25. (Комшија), Наша мала редакција (36 епизода), сценарио Влади- 
мир Јанковић, режија Лндрија Ђукић, 3Videosystems, Београд 
2002-2003.

26. (Пензионер Милићевић), Лифт  (10 епизода), сценарио Срђан 
Карановић, режија Марко Ђилас, Иван Стефановић, Радио-те- 
левизија Србије, 2004.

27. (Ллександар Лека Љутић), Стижу долари (2. циклус, 28 епизо- 
да), сценарио Синиша Павић, Љиљана Павић, режија Михаило 
Вукобратовић, Радио-телевизија Србије, 2005-2006.

28. (Ђорђе Стаменковић), Оно као љубав (20 епизода), сценарио 
Татјана Илић, Владимир Ђурђевић, Милена Деполо, режија 
Горчин Стојановић, Радио-телевизија Србије, 2009-2010.

29. (Гаврило Петричевић), Бела лађа (90 епизода), сценарио Сини- 
ша павић, Љиљана Павић, режија Михаило Вукобратовић, 
Иван Стефановић, Радио-телевизија Србије, 2006-2012.

Програм за децу

1. Првокласни хаос, серија од четири епизоде, сачуване су две.

2. На слово на слово, 6 епизода, сценарио Душко Радовић, режија
Вера Белогрлић, производња 1963.

3. На слово, на слово, 17 епизода, сценарио Душко Радовић, режија
Вера Белогрлић, производња 1964.

4. На слово, на слово, 13 епизода, сценарио Душко Радовић, режија
Вера Бјелогрлић, производња 1965.
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5. Првокласни хаос, Космички инсШиШуШ Копелиус СШанислава
Винавера, сцанрио Љубивоје Ршумовић, режија Вера Белогр- 
лић, емитовано 02. мај 1968.

6. Првокласни хаос, сценарио Драган Лукић, режија Вера Бело-
грлић, емитовано 11. јул 1968.

7. Бели носорог, серија Зигмунд Брабендер, ловац и сер (од три
епизоде сачувана је једна). Сценарио Владимир Манојловић, 
режија Љубомир Драшкић, производња 1969.

8. На слово, на слово, 13 епизода, сценарио Душко Радовић, режија
Вера Белогрлић, производња 1975.

9. На слово, на слово, 13 епизода, сценарио Душко Радовић, режија
Вера Белогрлић, производња 1976.

10. Несрећна Кафина, (циклус За децу само најбоље), оперета пре- 
ма стиховима Јована Јовановића Змаја, режија Љубомир Дра- 
шкић, произведено и емитовано 1984.

11. С ванглом кроз свеШ, серија 11 епизода, сценарио Гордан Ми- 
хић, Љубиша Козомара, режија Вера Белогрлић, емитовано 
1971.

12. ЛуШка опереШа, серија 12 епизода, сценарио Бора Ћосић, ре- 
жија Србољуб Станковић, произведено и емитовано 1972.

13. Луди речник, лутка оперета од 11 епизода, сценарио Бора Ћо- 
сић, режија Србољуб Станковић, емитовано 26. март 1973.

14. Волим Ше Аксаније, серија Јунак мог деШињсШва, писац Дра- 
гана Јовановић, режија Соја Јовановић, емитовано 16. септем- 
бар 1972.

15. Био један цар, серија 4 епизоде, писац Вук Стефановић Кара- 
џић, адаптација др Бранивој Ђорђевић, режија Србољуб Стан- 
ковић, производња 1975.

16. Био један цар, серија 13 епизода, писац Вук Стефановић Кара- 
џић, адаптација др Брановој Ђорђевић, режија Србољуб Стан- 
ковић, производња 1976.

17. Вага за Шачно мерење, 13 епизода, сценарио Александар По- 
повић, режија Србољуб Станковић, производено 1975.

18. Децо, певајШе са нама (4 епизоде), сценарио Биљана Максић, 
режија Слободан Радовић, Радио-телевизија Београд, 1987.

19. Заборављени (3. епизода Марко, 5. епизода Бум спреј, 6. епизода 
Гоца), сценарио Гордан Михић, режија Дарко Бајић, емитовано 
и произведено 1989.

20. Добро вече, децо (25 епизода), сценарио Злата Видачек, режија
Слободан Ж. Јовановић, Радио-телевизија Србије, 1998.

Телевизијски снимци позоришних представа

1. Хенрик Ибзен: НепријаШељ народа, Савремено позориште, поз. 
Ред. Александар Огњановић/ТВ ред. Здравко Шотра, Радио-те- 
левизија Београд, 1969. (др Стокман)

2. Френк Гилрој: Ко ће да спасе орача, Савремено позориште, поз.
ред. Миња Дедић/ТВ ред. Сава Мрмак, Радио-телевизија Бео- 
град, 1969. (Лари Дојл)

3. Михаил Булгаков/Зоран Жујовић: Молијер, Атеље 212, поз. ред.
Љубомир Драшкић/Тв ред. Арсеније Јовановић, Радио-телеви- 
зија Београд, 1978. (Луј Велики)

4. Жорж Фејдо: Везана врећа, Позориште на Теразијама, поз. ред.
Соја Јовановић/ТВ ред. Јован Ристић, Радио-телевизија Бео- 
град, 1982. (Буа д’Анжен)

5. Еден фон Хорват: Приче из бечке шуме, Атеље 212, поз. ред.
Паоло Мађели/ТВ ред. Александар Ђорђевић, Радио-телеви- 
зија Београд, 1985. (Чаробњак)

6. Стеван Копривица: Оружје збогом, Београдско драмско позо-
риште, поз. ред. Нађа Јањетовић/ТВ ред. Бранко Кичић, Ра- 
дио-телевизија Београд, 1991. (Срђа Баровић)

7. Душан Ковачевић: СвеШи Георгије убива аждаху, Атеље 212, поз.
и ТВ ред. Љубомир Драшкић, Радио-телевизија Београд, 1991. 
(Доктор Константин)

8. Фридрих Шилер: Марија СШјуарШ, Атеље 212, поз. ред. Љубомир
Драшкић/ТВ ред. Бранко Кичић, Радио-телевизија Србије, 
1996. (Гроф од Брузберија)

9. Меша Селимовић: Дервиш и смрШ, Крушевачко позориште, поз.
ред. Небојша Брадић/ТВ ред. Бранко Митић, Радио-телевизија 
Србије, 1996, (Кадија)

10. Николај Алексејевич Островски: Шума, Крушевачко позори- 
ште, поз. ред. Љубомир Драшкић/ТВ ред. Бранко Митић, Ра- 
дио-телевизија Србије, 1996. (Срећковић)

11. Слободан Селенић/Ненад Прокић: Очеви и оци, Атеље 212, поз. 
ред. Зоран Ратковић/ТВ ред. Бранко Кичић, Радио-телевизија 
Србије, 1996. (Стеван Медаковић)

12. Братислав Петковић: Grandprix, Модерна гаража, поз. ред. Бра- 
тислав Петковић/ТВ ред. Зоран Ж. Јовановић, Радио-телеви- 
зија Србије, 1997. (Лазар Радић)

13. Михаил Булгаков: БексШво, Атеље 212, поз. ред. Љубомир Дра- 
шкић/ТВ ред. Бранко Кичић, Радио-телевизија Србије, 1998. 
(Африкан)

14. Жорж Фејдо: Кнегиња од Фоли Бержера, Атеље 212, поз. ред. 
Љубомир Драшкић/ТВ ред. Бранко Кичић, Радио-телевизија 
Србије, 1998. (Кнез Пичењев)

15. Братислав Петковић: ЦвеШови зла, Модерна гаража, поз. ред. 
Братсилав Петковић/ТВ ред. Бранко Митић, Радио-телевизија 
Србије, 2004. (Глигорије Гига Гершић)

16. Ричард Калиновски: Звер на месецу, Београдско драмско по- 
зориште, поз. ред. Небојша Брадић/Тв ред. Бранко Митић, Ра- 
дио-телевизија Србије, 2008. (Винсент)

17. Иља Иљф, Јевгениј Петров: ЗлаШно Шеле , Народно позориште 
Београд, поз. ред. Горан Марковић/ТВ ред. Бранко Кичић, Ра- 
дио-телевизија Србије, 2010. (Паниковски)
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УлоГе Власшимира Ћузе Сшојиљковића у радио драмама 
(Радио БеоГрад, 1953-2015)

1953.
1. Чарлс Дикенс: Цврчак на оГњишту (Мата Милошевић)
2. Оскар Давичо: Вилин коњиц (Владимир Царин)

1954.
3. Миодраг Ђур|евић: Повратак (Мића Томић)
4. Бертолд Брехт: Добри човек из Сечуана (Соја Јовановић)

1955.
5. Ђани Пратолини: Недеља Лнђеле и Бартола (Јозо Лауренчић)
6. Ги де Мопасан: ОГрлица (Мира Траиловић)
7. Тереза Хелбурн: Мој народ (Здравко Велимировић)

1956.
8. Пол Вилар: Кућа под морем (Неда Деполо)
9. Проспер Мериме: Матео Фалконе (Слободан Седлар)
10. Добрица Ћосић: Наследник (Соја Јовановић)

1958.
11. Григорије Лдамов: Тајна два океана, 1 (Владимир Царин)
12. Лнтоније Исаковић: Ллекса Дундић (В. Поповић)
13. Бранко Ћопић: Николетин Бурсаћ (Миња Дедић)

1959.
14. ЏемсТарбер: Месечев двојник (Василије Поповић)

1960.
15. Станислав Стампфл: Нема непознатих острва (Слободан Сед- 

лар)
16. Ллен Фурије: Велики Мон (Василије Поповић)
17. Роберт Луис Стивенсон: Острво с блаГом (Слободан Турлаков)

1961.
18. Морис Пикар: За један људски живот (Предраг Динуловић)
19. Живорад Михајловић: Мирна ноћ (Соја Јовановић)
20. Бода Марковић: Лфрико, реци, Лфрико (Бода Марковић)
21. Ђорђе Лебовић: Сахрана почиње обично поподне (Здравко Ве- 

лимировић)
22. Мелви Ллбахари: Невоље с Џекијем (Васа Поповић)
23. Драган Лукић: Прва пахуља (Бода Марковић)
24. Данко Облак: Модри облаци (Слободан Турлаков)

1962.
25. Јевгеније Шварц: Сенка (Огњенка Милићевић)
26. Угљеша Крстић: СвакоГ обичноГ дана (Василије Поповић)
27. Вилијем Инџ: Дивота у цвету (Огњенка Милићевић)
28. Сеад Фетахагић: Брачне варијације (Василије Поповић)
29. Миодраг Ђур|евић: Одрпанац и двојица (Здравко Велимиро- 

вић)
30. Ладислав Дерманди: Кућа језе (Бода Марковић)
31. Бенавенте Хасинто: Испреплетани интереси (Бода Марковић)
32. Лртур Конан Дојл: Удружење риђокосих (Слободан Седлар)
33. Јанко Веселиновић: Хајдук Станко (Петар Богићевић)
34. Српска народна приповетка: Насрадин (Петар Богићевић)

1963.
35. Павле Угринов: ДуГа посета (Василије Поповић)
36. Томас Дилен: Под млечном шумом (Слободан Седлар)
37. Лео Лпо: Интермецо у авГусту (Слободан Седлар)
38. Е.М. Форстер: Прича о страху (Ллександар Гловацки)

1964.
39. Ханс Фридрих Кинелт: Један дан с Едвардом (Слободан Сед- 

лар)
40. Данило Киш: Мансарда (Слободан Седлар)
41. Мирослав Караулац: Срцеу Галопу (Бода Марковић)
42. Милован Глишић: Подвала за два цванцика (Бода Марковић)
43. Вацлав Цибула: Свет пред нама (Слободан Седлар)
44. Слободан Турлаков: Поноћни јунак (Слободан Турлаков)

1965.
45. Слободан Турлаков: Роберт Шуман -  Крајслеријана (Слободан 

Турлаков)
46. Жорж Мишел: ИГрачке (Петар Богићевић)
47. Мирослав Караулац: Краљ сјаја (Василије Поповић)
48. Пјер Бул: Бескрајна ноћ (Петар Богићевић)
49. Љубивоје Ршумовић: Евентуално невероватно (Олга Брајо- 

вић)
50. Ллександар Поповић: Парадни пардон пирамидон (Петар Бо- 

гићевић)
51. Казимјеж Козњевски: Петорица из Улице барске (Петар Боги- 

ћевић)
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52. Љубивоје Ршумовић, Милап Брујић: Септембарска ревија (На- 
да Бјелогрлић)

1966.
53. Луис Макпиз: Функционер (Слободап Седлар)
54. Едмопд Кипдс: СлуГа снова (Петар Богићевић)
55. Момо Капор: Један тако ведар дан (Слободап Седлар)
56. Слободап Стапишић: Роботи (Олга Брајовић)
57. Ирвип Шо: Састанци и растанци (Алексапдар Паптелић)
58. Миодраг Ђурђевић: Клопка (Петар Богићевић)
59. Јосип Кришковић: Путници за црвену зору (Олга Брајовић)
60. Алексапдар Поповић: Поно}ни концерт (Бода Марковић)
61. Мирко Петровић: Штампар (Јовап Ђурић)
62. Парагвајска пародпа прича: Нандути (Нада Бјелогрлић)
63. Јовапка Јоргачевић: Нешто о таленту уопште (Олга Бра- 

јовић)

1967.
64. Димитар Солев: Бамја или Hibiscus exulentus (Олга Брајовић)
65. Клифорд Симак: Научна фантастика -  „Свет 7967“/  Згазити 

мрава (Вук Вучо)
66. Миха Ремец: Радионица облака (Слободап Седлар)
67. Окуџава Булат: Здрав био џаче (Олга Брајовић)
68. Гордап Михић: Сироти мали хрчки  (Петар Богићевић)
69. Кристофер Марло: Фауст (Небојша Комадипа)
70. Ирепеуш Иредињски: ЗбоГом, Јудо (Петар Богићевић)
71. Драгослав Грбић: Украсне све}е (Слободап Седлар)
72. Михаил Булгаков: Бекство (Петар Богићевић)
73. Жак Превер: Лутају}е острво (Мића Татић)
74. Власта Радоваповић: Голубињи дворац (Братислав Миладипо- 

вић)
75. Брапко Варошлија: Сусрети (Олга Брајовић)
76. Слободап Турлаков: ВолфГанГ Амадеус Моцарт -  Витез злат- 

не оструГе (Јовап Ђурић)
77. Миливој Матошец: Ја волим, ти волиш  (Олга Брајовић)
78. Дапило Николић: Велики оркестар (Слободап Седлар)
79. Миодраг Ђурђевић: Реквијем за мистер Славка (Олга Брајо- 

вић)
80. Драгап Лукић: Преко моста иде Гост (Јовап Ђурић)
81. Борисав Атапасковић: Трм (Олга Брајовић)
82. Љубивоје Ршумовић: Сви путеви воде у Рим (Олга Брајовић)
83. Алексапдар Поповић: Један нови динар (Олга Брајовић)

84. Зорап Поповић: Бајка о привременим растанцима (Олга Брајо- 
вић)

1968.
85. Народне Глуме са човјеком (Гордапа Бошков)
86. Бошко Вучипић, Милепко Мисаиловић: До љубави и натраГ 

(Слободап Седлар)
87. Петер Вајс: Вијетнамски разГовори (Мирослав Беловић)
88. Пол Валери: Душа и иГра (Миодраг Петровић)
89. Луиђи Пирапдело: Вечерас импровизујемо (Огњепка Милиће- 

вић)
90. Џоп Мортимер: Шта да кажемо Каролини (Бода Марковић)
91. Зорап Петровић: Сјај прозора (Соја Јоваповић)
92. Копфучије: Златна средина (Љубомир Драшкић)
93. Јап Кокош: Шал од мохера (Петар Богићевић)
94. Миодраг Илић: Поликарп (Владимир Плаовић)
95. Предраг Голубовић: Столе}е растанка (Предраг Голубовић)
96. Јулијус Едлис: АрГонаути (Слободап Седлар)
97. Аугуст Стрипдберг: ИГра снова (Огњепка Милићевић)
98. Брапимир Шћепаповић: Тоје био прави човек (Арса Јоваповић)
99. Гордапа Бошков: Оксфорд стрит  (Гордапа Бошков)
100. Алперт-Коеп-Лири: ЛСД -  Последња реч је љубав (Гордапа 

Олворд)
101. Мар Бајџијев: Двобој (Гордапа Бошков)
102. Предраг Голубовић: Дан, М и}ин им ој друГ (Бода Марковић)
103. Бора Ћосић: Мемоари великоГ шефа (Владимир Апдрић)
104. Алексапдар Поповић: Цар Дамар и њеГова к}и Хихи  (Петар 

Богићевић)
105. Слободап Лазић: Преријска ноh (Слобдап Седлар)
106. Јовапка Јоргачевић: Зјало на путу (Олга Брајовић)

1969.
107. Никола Јеремић: Прича о крушки, Душку иД уш ки  (Олга Бра- 

јовић)
108. Бора Ћосић: Професије (Владимир Апдрић)
109. Вук Вучо: Пролетер 1929-1942 (Вук Вучо)
110. Зорап Стапојевић: Парабола о помаГачу (Владимир Плаовић)
111. Домипик Смоле: Крштење на Савици (Арса Јоваповић)
112. Волфдитрих Шпуре: Случај за Господина Шмита (Слободап 

Седлар)
113. Мјуриел Шизгал: ФраГменти (Вук Вучо)
114. Михаил Себастијап: Последњи час (Слободап Седлар)
115. Стапислав Лем: Верни робот  (Вук Вучо)
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116. Петер Карваш: Седам сведока (Зоран Шарић)
117. Хо Ши Мин: Ноћ још није заспала (Радио колаж) (Гордана 

Вошков)
118. Петер Хандке: Радио иГра бр. 1. (Петар Теслић)
119. Врајен Фријел: Љубави Кес МакГвајерове (Гордана Вошков)
120. Милан Рале Николић: Девијација једноГ секретара (Вода Мар- 

ковић)
121. Фри Колин: Дрименштатер (Василије Поповић)
122. Ноајо Ушимура: Маратон (Мира Траиловић)
123. Рабиндрант Тагоре: Пустињак (Дејан Ђурковић)
124. Т.Д. Сузуки: Ни мали ни велики ни квадратни круГ (Гордана 

Вошков)
125. Вук Вучо: Видећемо ко јејачи  (Вук Вучо)

1970.
126. Новица Савић: Исидор Малић покојни (Владимир Плаовић)
127. Војислав Рајчевић: Сварена мува (Арса Јовановић)
128. Илија Поповски: Преми-партија, или: Васионска Думдураљка 

(Владимир Плаовић)
129. Клод Олије: Директан пренос атентата (Олга Врајовић)
130. Муза Павлова: Крила (Љубомир Драшкић)
131. Александар Обреновић: Сансара (Александар Обреновић)
132. Ранко Гузина: Контра и реконтра (Арса Јовановић)
133. Петер Хандке: Радио иГра бр.2. (Петар Теслић)
134. Миодраг Ђурђевић: Јунак нашеГ доба (Миодраг Ђурђевић)
135. Фјодор Михајлович Достојевски: Злочин и казна, 1-3 (Слобо- 

дан Турлаков)
136. Верислав Косијер: Табула траиана (Арса Јовановић)
137. Владимир Илич Лењин: Тако је Говорио и писао Лењин 1-2 

(Миодраг Петровић)
138. Ханс Либерт: Глас испод моста (Небојша Комадина)
139. Хенк Ван Керквијк: За Елизу (Вранко Плеша)
140. Петер Алберхтсен: Пол и срећа (Љубомир Драшкић)
141. Старе народне бајалице: Галилеј поток (Арса Јовановић)
142. Мирјана Стефановић: ГлаГоли -  Чинити чин (Арса Јовановић)
143. Јованка Јоргачевић: Станислав и непознати (Олга Врајовић)
144. Драган Лукић, Зоран Поповић: Четвртково позориште тра- 

жи Снежану Белић  (Олга Врајовић)

1971.
145. Раде Војводић: Бакуњинска болест (Влада Момчиловић)
146. Станислав Виткијевич: У кући на малом поседу (Огњенка Ми- 

лићевић)

147. Андре Жид: Пасторална симфонија (Гордана Вошков)
148. Слобдан Турлаков: Лудак (Слободан Турлаков)
149. Жан Тардије: Собно позориште (З. Вуковић -  В. Варонијан)
150. Лирске народне песме: Вилини ветрови (Арса Јовановић)
151. Фабио Маури: Час енГлескоГ (Небојша Комадина)
152. Јан Кристијансен: Испеци Голуба мира (Петар Теслић)
153. Свен Холм: Острво, скоро као рај (Вук Вабић)
154. Артур Адамов: Пролеће 71 (Вора Григоровић)
155. Данило Николић: ИзГубљени реп  (Нада Вјелогрлић)
156. Милован Данојлић: Пијаца на Душановцу (Олга Врајовић)
157. Зоран Поповић, Пајић Петар: Зелена пијаца (Вода Марковић)

1972.
158. Твен, Лир, Пинтер, Ками: Нонсенс, нонсенс (В. Момчиловић)
159. Харолд Пинтер: Тишина (Дејан Чавић)
160. Огњенка Милићевић: Позоришна сезона у Лондону (Огњенка 

Милићевић)
161. Миливоје Мајсторовић: Изео траГику миш  (Вук Вабић)
162. Миодраг Вулатовић: О рукама (Арса Јовановић)
163. Александар Петровић: Умраку (Арса Јовановић)
164. Семјуел Векет: Без (Василије Поповић)
165. Влада Стојиљковић: Сијалица од сто коњских снаГа (Мира 

Траиловић)

1973.
166. Вида Огњеновић: Смрт трГовачкоГ потрошача (Вида Огње- 

новић)
167. Хајнер Милер: Последњи из племена Хорацијева (Петар Тес- 

лић)
168. В. Мазеас: ТиГар на седмом спрату (П. Вогићевић)
169. Арсеније Јовановић: И  оптекоше ме воде до душе (Арса Јова- 

новић)
170. Хајнрих Вел: На чају код др БорзиГа (Петар Теслић)
171. Зоран Поповић: Жирафа с Јелисејских поља (Вода Марковић)

1974.
172. Милан -  Рале Николић: In medias res, Тихомире (Нађа Вогда- 

новић)

1975.
173. Слободан Турлаков: Смрт у млетачкој вези (Слобдан Тур- 

лаков)
174. Вошко Смаћоски: Свечаност (Никола Јевтић)
175. Милан Рале Николић: Тридесети дан (Вида Огњеновић)
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176. Пол Луј Курије: Парница Пола Луја Куријеа (Владимир Плао- 
вић)

177. Берислав Косиејр: Јованка Орлеанска — Девица француска 
(Нада Бјелогрлић)

178. Алваро Корадо: Готово читав живот (Предраг Делибашић)
179. Слободан Турлаков: Математика (Слободан Турлаков)

1976.
180. Слободан Станишић: Хиљаду неједнаких комадића (Влада 

Плаовић)
181. Слободан Ракитић: Рајнер Марија Рилке (Нада Бјелогрлић)
182. Славен Радовановић: Вирџинија Вулф  (Нада Бјелогрлић)
183. Берислав Косијер: Никола Тесла — Господар муње (Нада Бје- 

логрлић)
184. Богдан Јовановић, Данило Николић: Дијен Бијен Фу (Нада 

Бјелогрлић)
185. Милан Брујић: Изађи, Смиљана (Нада Бјелогрлић)
186. Бјелогрлић-Косијер-Баронијан-Марић: ИГманом авет корача 

(Нада Бјелогрлић)
187. Слободан Станишић: Била једном два робота (Слобдан Тур- 

лаков)

1977.
188. Владимир Андрић: Изабела дрикенбуршка (Олга Брајовић)
189. Светозар Влајковић: Девојко из Грма, у теби лежи зец (Петар 

Теслић)
190. Слободан Турлаков: Прва брачна ноћ (Слободан Турлаков)
191. Ален Трита: Прича о јајету (Олга Брајовић)
192. Александар Поповић: Криво време (Петар Теслић)
193. Слободан Петковић: Деоба блаГа (Нада Бјелогрлић)
194. Радмило Пејић: Тица (Нада Бјелогрлић)
195. Борислав Пекић: Генерали или сродство по оружју (Љубомир 

Драшкић)
196. Пабло Неруда: Луча на земљи (Петар Теслић)
197. Гинтер Кунерт: ЗаГонетни Клајст (Олга Брајовић)
198. Борисав Атанацковић: Ала  (Никола Јевтић)
199. Михаил Вишомирски: О мору, рибама и бродовима (Нада Бје- 

логрлић)
200. Ђорђе Оцић: Необични разГовори (Олга Брајовић)

1978.
201. Добрица Ерић: Долина сунцокрета (Олга Брајовић)
202. Френк Л. Баум: Чаробњак из Оза, 5 — Страшило из Оза, 1-2 

(Олга Брајовић)

203. Зоран Станојевић: Врата на иоследњем сирату (Нада Бјело- 
грлић)

204. Лаза Костић: Окупација (Нада Бјелогрлић)
205. Фри Колин: Глиненирибњак (Бода Марковић)
206. Драган Лукић: Продужена песма (Олга Брајовић)

1979.
207. Молијер: Школа за жене (Нада Бјелогрлић)
208. Берислав Косијер: Генетичари (Арса Јовановић)
209. Момо Капор: Крај викенда (Нада Бјелогрлић)
210. Слободан Станишић: Дружење са Ивицом Смејачем (Олга Бра- 

јовић)
211. Бранислав Петровић: Славни часовници (Олга Брајовић)

1980.
212. Светозар Влајковић: Добар провод (Нада Бјелогрлић)
213. Радомир Путник: Н оћу Келтијевој кући (Вида Огњеновић)
214. Нанди Моти: Кони (Нада Бјелогрлић)
215. Ђорђе Ђурђевић: Михајло Петровић — Мика Алас (Ђорђе 

Ђурђевић)
216. Амару -  старо -  индијски песник: Не Говори ми о љубави (Ду- 

шан Михајловић)

1981.
217. Божидар Зечевић: Луј Адамич (Бода Марковић)
218. Слободан Стојановић: Преноћиште (Владимир Плаовић)
219. Радмило Пејић: Моје име лепшеје од твоГа (Нада Бјелогрлић)
220. Милан Рале Николић: Госпођа са кикицама (Олга Брајовић)
221. Порке Ниангорен: Собанија (Нада Бјелогрлић)
222. Берислав Косијер: Оноре де Балзак (Нада Бјелогрлић)
223. Младен Јовановић: До себе самоГа (Олга Брајовић)
224. Милан Брујић: Шта с оцем (Нада Бјелогрлић)
225. Влада Стоиљковић: Лево раме (Горан Цветковић)
226. Слободан Станишић: Шума на крају собе (Бода Марковић)

1982.
227. Карел Чапек: Велика мачја бајка (Олга Брајовић)
228. Момо Капор: Онда (Олга Брајовић)
229. Владимир Андрић: Писма Јасни (Олга Брајовић)
230. Милован Витезовић: Стеван Христић хапси Станислава Ви- 

навера (Никола Јевтић)
231. Братислав Љубишић: Стеван Сремац (Бода Марковић)
232. Дејвид Кинарти: Нежена (Бода Марковић)
233. Мило Глигоријевић: Мува без Главе (Дејан Мијач)
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234. Румунска народна бајка: Јон Милеа (Олга Брајовић)
235. Српска народна прича: ЛагалишШе (Нађа Јањетовић)

1983.
236. Милован Витезовић: Вук и савременици (Јован Ђурић)
237. Јара Рубникар: Почело је под мосШом (Србољуб Божиновић)
238. Александар Обреновић: СлаШки мирис препорода (Алексан- 

дар Обреновић)
239. Милован Глишић: Подвала (Дејан Мијач)
240. Светозар Влајковић: Погледај ме ШаШа (Олга Брајовић)

1984.
241. Томас Ман: Тонио Крегер (Миљенко Дерета)
242. Артура Конан Дојл: ПругасШа Шрака (Олга Брајовић)
243. Илија Поповски: Како је Јова Гоља ушао у исШорију (Олга 

Брајовић)

1985.
244. Зоран Живковић: ПројекаШ Лира (Влада Огњеновић)
245. Данило Николић: Писма једног пусШињака (Нада Бјелогрлић)
246. Артур Конан Дојл: Предузимач из Норвуда (Олга Брајовић)

Властимир Ћуза

247. Артур Конан Дојл: Црни ПеШар (Олга Брајовић)
248. Владимир Стојшин: Највећи кројач на свеШу (Мирослав Алек- 

сић)

1986.
249. Сем Шепард: Слике (Олга Брајовић)
250. Џон Греем: Ишчашење (Олга Брајовић)
251. Артур Конан Дојл: Сребрна звезда (Олга Брајовић)
252. Артур Конан Дојл: Последњи проблем (Олга Брајовић)
253. Оноре де Балзак: Меркаде (Бода Марковић)

1987.
254. Томас Дилен: Како посШаШи песник (Олга Брајовић)
255. Душан Радовић: О плакању (Мирослав Јокић)
256. Берислав Косијер: СиксШина (Нада Бјелогрлић)
257. Воли К. Дејли: Временски раскорак (Владимир Путник)
258. Јирген Бекер -  Дел Рајнборд -  Лудвиг Хариг: ВраШа и голови 

(Вида Огњеновић)
259. Мирјана Бјелогрлић: Ужег за ужег /Законици древних народа/ 

(Нада Бјелогрлић)

у студију Радио Београда
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1988.
260. Радослав Петровић: Сенке на зиду (Нада Бјелогрлић)
261. Нешковић: На усијаном друму (С. Стефановић)
262. Ги де Мопасан: Мираз и остало (Ллександар Обреновић)

263.Народна приповетка: Два новца (Ллександар Обреновић)
264. Народна приповетка: Зла жена (Ллександар Обреновић)
265. Чедомир Мирковић: Сутра ћеш знати (Бода Марковић)

266. Рекс Клоуз: Дух Лделе Тарнер (Олга Брајовић)
267. Франц Кафка: Јахач на канти за уГаљ (Бода Марковић)
268. Миодраг Ђукић: Николај Васиљевич ГоГољ (Петар Теслић)
269. Виљем Шекспир: Хенри Четврти -1 . Део (Бода Марковић)
270. С.С.Ван Дајн: Канаринчева смрт (Нада Бјелогрлић)

271. Едгар Валас: Мртве очи Лондона (Олга Брајовић)
272. Владимир Лндрић: У наш крај стиже змај (Олга Брајовић)

1989.
273. Видосав Стевановић: Тутумиш  (Нада Бјелогрлић)
274. Људмила Петрушевска: У свом круГу (Нада Бјелогрлић)
275. Ллександар Обреновић: Изоанемоне (Ллександар Обреновић)

276. Ллександар Обреновић: Крик (Ллександар Обреновић)
277. Бранислав Нушић: Бен Лкиба (Нада Бјелогрлић)
278. Мирјана Бјелогрлић: Примо Леви (Нада Бјелогрлић)

1990.
279. Живојин Бата Вукадиновић: Невероватни цилиндар ЊеГовоГ 

Величанства... (Мишко Милојевић)
280. Ђ ер | Петри, Јухас Ференц: Метафоре (Нада Бјелогрлић)

1991.
281. Ллександар Поповић: Бела кафа (Небојша Брадић)
282. Радмило Пејић: Неочекивани путник -  Господин Верн (Нада 

Бјелогрлић)
283. Паул Фон Мартенс: ЛГара (Небојша Брадић)

284. Мајер Левин: Хасидске приче (Jisorel, ball sem tov) (Гордана 
Лебовић)

285. Ллександар Хемон: Колико знате о Силвији Плат  (Олга Бра- 
јовић)

286. Ллександар Ђаја: Своме отачаству (Бода Марковић)

287. Вилијем Лјриш: Династија мртвих (Олга Брајовић)
288. Влада Стојиљковић: То није моја планета (Олга Брајовић)
289. Војислав Донић: Дете Вађа (Олга Брајовић)

1992.
290. Бранислав Нушић: Интервју са Светим Савом (Ллександар 

Обреновић)
291. Бранислав Нушић: Моја кандидација (Ллександар Обреновић)
292. Бранислав Нушић: После митинГа (Ллександар Обреновић)
293. Бранислав Нушић: ПредлоГ за химну (Ллександар Обреновић)
294. Силвија Јестровић: Талпа (Ирена Ристић)
295. Ратомир Дамјановић: Слово о Гласовима (Нада Бјелогрлић)
296. Иво Лндрић: Проклета авлија (Небојша Брадић)
297. Џорџ Херебрт Велс: Острво доктора Мороа (Олга Брајовић)
298. Драган Ллексић: Кнез Михаило Обреновић (Јован Ђурић)
299. Светозар Влајковић: Милош и Гилош  (Олга Брајовић)

1993.
300. Михаил Зошченко: Злочин и казна (Ллександар Обреновић)
301. Л.Н. Толстој: Живи леш  (Мирослав Беловић)
302. Доситеј Обрадовић: Ижица, 1-4 део (Ллександар Обреновић)
303. Дејан Медаковић: Ефемерис 2 (Небојша Брадић)
304. Братислав Љубишић: Све смрти суседа Стојана (Олга Бра- 

јовић)
305. Николај Васиљевич Гогољ: Утопљеница (Ивана Лшковић)
306. Петар Бракус: Обнова процеса (Бода Марковић)
307. Бен Џонсон: Ллхемичар (Душан Михаиловић)

1994.
308. Леандро Фернандес де Моратин: Девојачко да (Душан Михаи- 

ловић)
309. Симо Матавуљ: Мала жртва (Олга Брајовић)

1995.
310. Сервантес: О пећини у Саламанки (Љубомир Драшкић)

2002.
311. Ллександар Обреновић: Пуцњи у олујној ноћи (Ллександар 

Обреновић)

2003.
312. Борислав Пекић: Рђав дан на Stock EKshange-у (Небојша Бра- 

дић)

2003.
313. Борислав Пекић: БлаГословени сиромашни духом или чудо у 

Гадари (Небојша Брадић)
Попис радијских улога приредила 

Ллександра Рајић-Жикић
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Грамофонске плоче

Југотон, Загреб, FPY, Музика из филма Љубав и мода. Музика: 
Дарко Краљић; текстови: Божидар Тимотијевић.
РТБ, Рађање радноГ народа. Музика: Воки Костић; стихови: 
Лца Поповић. Интрпретације: В. Ђ. Стоиљковић, Бора Тодо- 
ровић и Слободан Ллигрудић.
РТБ, 1340026, стерео, Снимак ТВ серије Телевизије Нови Сад. 
Музика: Воки Костић; стихови: Раде Обреновић.
РТБ, 2340127, LP стерео, Несрећна Кафина, смешна опера за 
децу од 5 до 75 година. Текст: Јован Јовановић Змај; музика: 
Воки Костић; либрето: Србољуб Станковић.

РТВ Љубљана, LP 1050, стерео, Волела се срца два. Музка: 
Жарко Петровић, С. Лазић, Н. Богословски и др.
Југотон, Загреб, LPY 6603, стерео, Глумци вам певају. Дири- 
гнет, аранжер и продуцент: Жарко Петровић.
Југотон, Загреб, LPY 61053, Романсе 4, Зар не каже песма ста- 
ра.
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НаГраде и признања

•  Диплома КУД студената Веограда „Вранко Крсмановић“, „при- 
знање и трајна успомена на рад у Друштву“ (1952)

•  „Златни микрофон“ РТ Веоград као водитељу радио-емисије 
Суботом увече, „Велико тон и ТВ такмичење“ (1967)

•  Плакета Радио-Веограда поводом 20. рођендана Веселе вечери 
1949-1969. „за мукотрпне године весеља“ (1969)

•  Награда Стеријиног позорја за улогу у представи На лудом 
белом камену Ворислава Пекића (1972)

•  Награда „Глумачки пар године“ (са Станиславом Пешић), 
Филмски сусрети у Нишу, избор читалаца „ТВ Новости“ (1972)

•  Награда за „Најпопуларно ТВ лице 1972“ у Југославији скоп- 
ског листа „Вечер“ (1972)

•  Награда за „Најпопуларно ТВ лице 1973“ у Југославији скоп- 
ског листа „ Вечер“ (1973)

•  Награда „Глумачки пар године“, Филмски сусрети у Нишу, из- 
бор читалаца „ТВ Новости“, са Станиславом Пешић (1974)

•  „ Сребрни венац“ загребачке ревије „ Студио“ (1974)
•  Плакета Телевизије Веоград поводом 20-годишњице 1958-1978 

(1978)
•  Статуета Ћуран „Дани комедије“ Светозарево за улогу Ин- 

спектора у представи Инспекторове сплетке Ранка Маринко- 
вић (1979)

•  Октобарска награда града Веограда за најбоља достигнућа у 
области науке и уметности, за улогу Палмира ла Крочеа (зва- 
ног Фрулица) у драми Вечерас импровизујемо Луиђија Пиран- 
дела (1983)

•  Признање Градске самоуправне интересне заједнице културе 
Веограда за најбоље остварење у 1982. години, креација у пред- 
стави Сабирни центар Душана Ковачевића (1983)

•  Златни ловор-вјенац 25. Фестивала југословенског театра 
МЕС, Сарајево, за улогу Фрулице у представи Вечерас импро- 
визујемо Луиђија Пирандела (1984)

•  Златни ловор-вјенац 27. Фестивала југословенскгог театра 
МЕС, Сарајево, за улогу Моногамова у Чапљи В. Аксјонова и 
Поткољосина у Женидби Н. В. Гогоља (1986)

•  Прстен и сребрни новац (са ликовима Лазара Хребељановића и 
Милице Кнегиње) Позоришта Крушевац, поводом 40 година 
уметничког рада Властимира Ђузе Стоиљковића (1991)

•  Први добитник Дипломе „ Вора Михаиловић“ Позоришта Кру- 
шевац, „за допринос позоришном животу Крушевца и Србије“ 
(1993)

•  Награда „Најслађи смех“ на Ревији позоришних комедија По- 
зоришта Крушевац, за комичну бравуру вечери, у улози Сре- 
ћковића у представи Шума Николаја Островског (1995)

•  Специјална награда „ За племенито партнерство“ на Сусретима 
„ Јоаким Вујић“ у Нишу, са Враниславом Јеренићем (1995)

•  Попрсје „ Вора Станковић“ на „ Вориним данима“ за креацију у 
представи ЛеГија части Вратислава Петковића (1999)

•  Награда публике за улогу у представи Велики дан Слободана 
Стојановића на Свечаностима „Миливоје Живановић“ у Пожа- 
ревцу (2000)

•  Годишња награда за допринос развоју Музеја аутомобила 
(2001).

•  Добричин прстен, награда за животно дело (2001)
•  Награда „Раша Плаовић“ Народног позоришта Веоград за нај- 

бољу улогу на београдским сценама (2006)
•  Статуета „ Златни ћуран“ за животно дело (2009)
•  Статуета Јоаким Вујић за изузетан допринос развоју позори- 

шне уметности Србије, награда Књажевско српског театра 
Крагујевац (2012).

•  Награда за најбољу улогу (дели с двоје глумаца), за улогу Јако- 
ба Шнајдера у представи Елијахова столица Игора Штикса, 
ЈДП, XVI Театар фест „Петар Кочић“, Вања Лука, ВиХ (2013)

•  Стеријина награда за нарочите заслуге на унапређењу позо- 
ришне уметности и културе на 60. јубиларном Стеријином по- 
зорју (26. мај -  3. јун 2015)
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